
CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE12-001 - CHAPA METAL/CARROCERIA PART 1 COMPARTIMENTO DO 
MOTOR (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

1 
52113
406 

SUPORTE, DEFLETOR ÁGUA PLENUM(SEM SUPORTE 
PAINEL SERVIÇO)(PARA 1º DESENHO VIDE 52048709) 

JE48-
69 
(LKJ 
,LKL 
,LHD) 
(2ND 
DES) 

01 
13 / 
17 

218,79 
 COMPR
AR   

1 
52113
406 

SUPORTE, DEFLETOR ÁGUA PLENUM 

JF48-
69 
(LKL 
,LHD) 

01 
17 / 
17 

218,79 
 COMPR
AR   

2 
95142
879 

PAINEL, SUPERIOR DASH(COM REFORÇO NO LADO 
DIREITO)(PARA SEGUNDO DESENHO VIDE 52101815) 

JE 
(1ST 
DES) 

01 
13 / 
15 

618,66 
 COMPR
AR   

2  52101
815 

PAINEL, SUPERIOR DASH(SEM REFORÇO NO LADO 
DIREITO)(PARA PRIMEIRO DESENHO VIDE 95142879) 

JE 
(2ND 
DES) 

01 
15 / 
17 

117,24 
 COMPR
AR   

2  52101
815 

PAINEL, SUPERIOR DASH 
JF48-
69 

01 
17 / 
17 

117,24 
 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

3  NS 
SUPORTE, APOIO TRANSMISSÃO LIMPADOR PARA-
BRISA(PARTE DE 42) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

4  NS 
SUPORTE, APOIO TRANSMISSÃO LIMPADOR PARA-
BRISA(PARTE DE 42) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

5  NS 
SUPORTE,MOTOR LIMPADOR PARA-BRISA(PARTE DE 
42) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

6  NS 
REFORÇO, INFERIOR PAINEL EXTERNO SUPERIOR 
PAINEL   DASH (PARTE DE 42) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

7  52108
199 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO PAINEL INSTRUMENTOS 
LE 

JE48-
69 

01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

7  96901
512 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO PAINEL 
INSTRUMENTOS(C/PORCA) LD 

JE48-
69 

01 
13 / 
17 

80,05 
 COMPR
AR   

7  96901
511 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO PAINEL 
INSTRUMENTOS(C/PORCA) LE 

JE48-
69 

01 
13 / 
17 

81,30 
 COMPR
AR   

7  52108
199 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO PAINEL INSTRUMENTOS 
LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

8  96901
981 

SUPORTE, PAINEL INSTRUMENTOS INFERIOR 
JE48-
69 

01 
13 / 
13 

20,49 
 COMPR
AR   

8  96901
981 

SUPORTE, PAINEL INSTRUMENTOS INFERIOR 
JE48-
69 

01 
14 / 
14 

20,49 
 COMPR
AR   

8  96901
981 

SUPORTE, PAINEL INSTRUMENTOS INFERIOR 
JE69-
48 

01 
15 / 
17 

20,49 
 COMPR
AR   

8  96901
981 

SUPORTE, PAINEL INSTRUMENTOS INFERIOR LE 
JF48-
69 

01 
17 / 
17 

20,49 
 COMPR
AR   

9 
95934
980 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LD 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

489,19 
 COMPR
AR   

9 
52108
321 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LD 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

9  42342
367 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LD 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

9  52042
108 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LE 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

281,65 
 COMPR
AR   

9  94761
360 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LE 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

862,20 
 COMPR
AR   

9 
95934
980 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LD 

JE48-
69 

01 
14 / 
15 

489,19 
 COMPR
AR   

9  52042
108 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LE 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

281,65 
 COMPR
AR   

9 
52108
321 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LD 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

9  94761
360 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LE 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

862,20 
 COMPR
AR   

9  42342
367 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LD 

JE48-
69 

01 
14 / 
15 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

9  94761
360 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LE 

JE 01 
15 / 
16 

862,20 
 COMPR
AR   

9  52042
108 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LE 

JE48-
69 

01 
15 / 
16 

281,65 
 COMPR
AR   

9 
52108
321 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LD 

JE48-
69 

01 
15 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

9 
95934
980 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63)(SEM PARAFUSOS 
SOLDADOS)(PARA SEGUNDO DESENHO VIDE 42342367) 
LD 

JE 
(1ST 
DES) 

01 
16 / 
17 

489,19 
 COMPR
AR   

9  42342
367 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63)(COM PARAFUSOS 
SOLDADOS)(PARA PRIMEIRO DESENHO VIDE 95934980) 
LD 

JE 
(2ND 
DES) 

01 
16 / 
16 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

9  52106
628 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LE 

JE48-
69 

01 
16 / 
17 

588,92 
 COMPR
AR   

9  52106
628 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

588,92 
 COMPR
AR   

9  52042
108 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

281,65 
 COMPR
AR   

9 
52108
321 

PAINEL, INTERNO INFERIOR COLUNA DOBRADIÇA 
CARROCERIA(INCLUI 63) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

12  NS 
SUPORTE, MÓDULO DE CONTROLE AIRBAG(PARTE DE 
13,42) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

13 
52039
093 

PAINEL, DIANT. PAINEL TUNEL ASSOALHO(INCLUI 
12)(PARTE DE 42) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

252,89 
 COMPR
AR   

13 
52039
093 

PAINEL, DIANT. PAINEL TUNEL ASSOALHO(INCLUI 
12)(PARTE DE 42) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

252,89 
 COMPR
AR   

13 
52039
093 

PAINEL, DIANT. PAINEL TUNEL ASSOALHO(INCLUI 
12)(PARTE DE 42) 

JE 01 
15 / 
16 

252,89 
 COMPR
AR   

14  96901
534 

SUPORTE, CALHA LATERAL COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16)(LADO DIREITO INFERIOR) 
LD 

 01 
13 / 
17 

513,80 
 COMPR
AR   

14  96901
533 

SUPORTE, CALHA LATERAL COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) LE 

 01 
13 / 
17 

144,28 
 COMPR
AR   

15 
94773
279 

SUPORTE, CONJUNTO TRASEIRO SUSPENSÃO 
DIANTEIRA E TREM DE FORÇA(PARTE DE 16) 

JE 01 
13 / 
16 

546,48 
 COMPR
AR   

15 
94773
278 

SUPORTE, CONJUNTO TRASEIRO SUSPENSÃO 
DIANTEIRA E TREM DE FORÇA(PARTE DE 16) 

JE 01 
13 / 
16 

649,63 
 COMPR
AR   

15  52101
073 

SUPORTE, CONJUNTO TRASEIRO SUSPENSÃO 
DIANTEIRA E TREM DE FORÇA(PARTE DE 16) 

JE 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

15  52101
073 

SUPORTE, CONJUNTO TRASEIRO SUSPENSÃO 
DIANTEIRA E TREM DE FORÇA(PARTE DE 16) 

JE48-
69 

01 
16 / 
16 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

15  52101
073 

SUPORTE, CONJUNTO TRASEIRO SUSPENSÃO 
DIANTEIRA E TREM DE FORÇA(PARTE DE 16) LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

15  52101
053 

SUPORTE, CONJUNTO TRASEIRO SUSPENSÃO 
DIANTEIRA E TREM DE FORÇA(PARTE DE 16) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

16 
52102
749 

TRILHO,COMPARTIMENTO DIANTEIRO 
LATERAL(PARA VEÍCULOS PRODUZIDOS ATÉ 
21/ABRIL/2015)(INCLUI 14,15,17-19,25,61-63,69,71)(PARA 
SEGUNDO DESENHO VIDE NÚMERO DE PEÇA 52107611) 
LE 

JE48 
(1ST 
DES) 

01 
13 / 
15 

1.436,
51 

 COMPR
AR   

16 
52057
755 

TRILHO,COMPARTIMENTO DIANTEIRO 
LATERAL(PARA VEÍCULOS PRODUZIDOS ATÉ 
21/ABRIL/2015)(INCLUI 14,15,17-19,25,61-63,69,71)(PARA 
SEGUNDO DESENHO VIDE NÚMERO DE PEÇA 52102750) 
LD 

JE48 
(1ST 
DES) 

01 
13 / 
15 

4.796,
10 

 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

16  94752
018 

TRILHO,COMPARTIMENTO DIANTEIRO 
LATERAL(INCLUI 14,15,17-19,25,61-63,69,71) LD 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

3.759,
74 

 COMPR
AR   

16  52107
612 

TRILHO,COMPARTIMENTO DIANTEIRO 
LATERAL(PARA VEÍCULOS PRODUZIDOS APÓS 
21/ABRIL/2015 E A PARTIR DO NÚMERO DE SÉRIE 
9BGKE48R0FG412845)(INCLUI 14,15,17-19,25,61-
63,69,71)(PARA PRIMEIRO DESENHO VIDE NÚMERO DE 
PEÇA 52102750) LD 

JE48 
(2ND 
DES) 

01 
15 / 
17 

5.737,
26 

 COMPR
AR   

16  52107
611 

TRILHO,COMPARTIMENTO DIANTEIRO 
LATERAL(PARA VEÍCULOS PRODUZIDOS APÓS 
21/ABRIL/2015 E A PARTIR DO NÚMERO DE SÉRIE 
9BGKE48R0FG412845)(INCLUI 14,15,17-19,25,61-
63,69,71)(PARA PRIMEIRO DESENHO VIDE NÚMERO DE 
PEÇA 52102749) LE 

JE48 
(HVZ) 
(2ND 
DES) 

01 
15 / 
16 

5.825,
57 

 COMPR
AR   

16 
52102
748 

TRILHO,COMPARTIMENTO DIANTEIRO 
LATERAL(INCLUI 14,15,17-19,25,61-63,69,71) LD 

JE48-
69 

01 
15 / 
17 

4.554,
01 

 COMPR
AR   

16  52107
612 

TRILHO,COMPARTIMENTO DIANTEIRO 
LATERAL(INCLUI 14,15,17-19,25,61-63,69,71) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

5.737,
26 

 COMPR
AR   

16 
52102
748 

TRILHO,COMPARTIMENTO DIANTEIRO 
LATERAL(INCLUI 14,15,17-19,25,61-63,69,71) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

4.554,
01 

 COMPR
AR   

16  52107
611 

TRILHO,COMPARTIMENTO DIANTEIRO 
LATERAL(INCLUI 14,15,17-19,25,61-63,69,71) LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

5.825,
57 

 COMPR
AR   

17  96901
547 

SUPORTE,MANGUEIRA FREIO DIANTEIRO(PARTE DE 
16) LE 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

549,54 
 COMPR
AR   

17  96901
548 

SUPORTE,MANGUEIRA FREIO DIANTEIRO(PARTE DE 
16) LD 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

287,92 
 COMPR
AR   

17  96901
548 

SUPORTE,MANGUEIRA FREIO DIANTEIRO(PARTE DE 
16) LD 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

287,92 
 COMPR
AR   

17  96901
547 

SUPORTE,MANGUEIRA FREIO DIANTEIRO(PARTE DE 
16) LE 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

549,54 
 COMPR
AR   

17  96901
547 

SUPORTE,MANGUEIRA FREIO DIANTEIRO(PARTE DE 
16) LE 

JE 01 
15 / 
17 

549,54 
 COMPR
AR   

17  96901
548 

SUPORTE,MANGUEIRA FREIO DIANTEIRO(PARTE DE 
16) LD 

JE ,JF 01 
15 / 
17 

287,92 
 COMPR
AR   

17  96901
548 

SUPORTE,MANGUEIRA FREIO DIANTEIRO(PARTE DE 
16) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

287,92 
 COMPR
AR   

17  96901
547 

SUPORTE,MANGUEIRA FREIO DIANTEIRO(PARTE DE 
16) LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

549,54 
 COMPR
AR   

18  11589
272 

PARAFUSO, SUPORTE AMORTECEDOR ENERGIA PARA-
CHOQUE DIANTEIRO(PARTE DE 
16)(M12X1,75X35MM)(7.874) 

JE 01 
13 / 
17 

8,48 
 COMPR
AR   

18  11589
271 

PARAFUSO, BARRA IMPACTO PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO INFERIOR(PARTE DE 
16)(M12X1,75X30,8MM)(2.559) 

JE48-
69 

01 
15 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

18  11589
271 

PARAFUSO, BARRA IMPACTO PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO INFERIOR(M12X1.75X30.8MM)(PARTE DE 
16)(M12X1,75X30,8MM)(2.559) 

JE48-
69 

01 
16 / 
16 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

18  11589
271 

PARAFUSO, BARRA IMPACTO PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO INFERIOR(PARTE DE 
16)(M12X1,75X30,8MM)(2.559) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

20 
52118
746 

VIGA, IMPACTO PÁRA-CHOQUE DIANT.(PARA 
VEÍCULOS PRODUZIDOS ATÉ 
21/ABRIL/2015)(7.840)(FOR 2ND DES SEE PN 52102922) 
LD 

JE 
(1ST 
DES) 

01 
13 / 
15 

389,07 
 COMPR
AR   

20 
94746
968 

VIGA, IMPACTO PÁRA-CHOQUE DIANT.(PARA 
VEÍCULOS PRODUZIDOS ATÉ 
21/ABRIL/2015)(7.840)(PARA SEGUNDO DESENHO VIDE 
52102922) LE 

JE 
(1ST 
DES) 

01 
13 / 
15 

561,08 
 COMPR
AR   

20 
52133
818 

VIGA, IMPACTO PÁRA-CHOQUE DIANT.(USADO PARA 
CARROS PRODUZIDOS APÓS 18-12-2015)(PARA 
SEGUNDO DESENHO VIDE 52102922.) 

JE48-
69 
(HVZ) 
(3RD 
DES) 

01 
15 / 
15 

1.486,
35 

 COMPR
AR   

20 
52133
818 

VIGA, IMPACTO PÁRA-CHOQUE DIANT. 
JE48-
69 

01 
16 / 
17 

1.486,
35 

 COMPR
AR   

20 
52133
818 

VIGA, IMPACTO PÁRA-CHOQUE DIANT. 
JF48-
69 

01 
17 / 
17 

1.486,
35 

 COMPR
AR   

21  11588
672 

PRISIONEIRO, PAINEL EXTENSÃO SUPERIOR PAINEL 
DASH(M6X16,15X15MM)(PRISIONEIRO - SOLDA)(4.648) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

21  11900
419 

PRISIONEIRO, PROTETOR CANO 
COMBUSTÍVEL(M5X1,6X14MM)(12.944) 

JE48-
69 

01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

21  11588
672 

PRISIONEIRO, PAINEL EXTENSÃO SUPERIOR PAINEL 
DASH(M6X16,15X15MM)(PRISIONEIRO - SOLDA)(4.648) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

21  11588
672 

PRISIONEIRO, PAINEL EXTENSÃO SUPERIOR PAINEL 
DASH(M6X16,15X15MM)(PRISIONEIRO - SOLDA)(4.648) 

JE 01 
15 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

21  11900
419 

PRISIONEIRO, APOIO DO PAINEL DA CAIXA DE RODA 
INTERNO E EXTERNO DO COMPARTIMENTO 
TRASEIRO(M5X1,6X14MM)(12.944) LD 

JE48 01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

21  11900
419 

PRISIONEIRO, APOIO DO PAINEL DA CAIXA DE RODA 
INTERNO E EXTERNO DO COMPARTIMENTO 
TRASEIRO(M5X1,6X14MM)(12.944) 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

21  11900
419 

PRISIONEIRO, APOIO DO PAINEL DA CAIXA DE RODA 
INTERNO E EXTERNO DO COMPARTIMENTO 
TRASEIRO(M5X1,6X14MM)(12.944) 

JF48 01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

21  11900
419 

PRISIONEIRO, APOIO DO PAINEL DA CAIXA DE RODA 
INTERNO E EXTERNO DO COMPARTIMENTO 
TRASEIRO(M5X1,6X14MM)(12.944) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

21  11588
672 

PRISIONEIRO, PAINEL EXTENSÃO SUPERIOR PAINEL 
DASH(M6X16,15X15MM)(PRISIONEIRO - SOLDA)(4.648) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

22 
94772
361 

BARRA, DIANT PAINEL DASH  01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

23  11588
722 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M8X1,25X20,7MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE48-
69 

01 
13 / 
14 

9,94 
 COMPR
AR   

23  11588
722 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M8X1,25X20,7MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE48-
69 

01 
15 / 
16 

9,94 
 COMPR
AR   

23  11588
711 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M6X1,0X16MM)(ARRUELA DIÂMETRO 
14,20MM)(3.602) 

JE 
,JF48-
69 

01 
17 / 
17 

16,12 
 COMPR
AR   

25 
52021
460 

SUPORTE, BANDEJA BATERIA(PARTE DE 16) JE 01 
13 / 
14 

533,75 
 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

25 
52021
460 

SUPORTE, BANDEJA BATERIA(PARTE DE 16) JE 01 
15 / 
17 

533,75 
 COMPR
AR   

25 
52021
460 

SUPORTE, BANDEJA BATERIA(PARTE DE 16) LE 
JF48-
69 

01 
17 / 
17 

533,75 
 COMPR
AR   

26  96901
523 

BARRA, TRANSVERSAL INFERIOR DIANTEIRA 
EXTERNA PAINEL DASH LE 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

590,59 
 COMPR
AR   

26  96901
523 

BARRA, TRANSVERSAL INFERIOR DIANTEIRA 
EXTERNA PAINEL DASH LE 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

590,59 
 COMPR
AR   

26  96901
523 

BARRA, TRANSVERSAL INFERIOR DIANTEIRA 
EXTERNA PAINEL DASH LE 

JE 01 
15 / 
17 

590,59 
 COMPR
AR   

26  96901
523 

BARRA, TRANSVERSAL INFERIOR DIANTEIRA 
EXTERNA PAINEL DASH LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

590,59 
 COMPR
AR   

27  95259
990 

VEDAÇÃO, PAINEL   DASH  (PARA TRAVESSA 
INFERIOR DIANTEIRA PAINEL   DASH )(PARTE DE 16) 

 01 
13 / 
16 

24,75 
 COMPR
AR   

27  95259
990 

DEFLETOR, PAINEL DASH EXTERNO(PARTE DE 
16)(12.980) 

 01 
17 / 
17 

24,75 
 COMPR
AR   

28  NS 
VEDAÇÃO, PAINEL   DASH  (PARA TRAVESSA 
INFERIOR DIANTEIRA PAINEL   DASH )(PARTE DE 16) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

31 
52102
807 

BARRA, FIXAÇÃO SUPERIOR EXTREMIDADE 
DIANTEIRA(INCLUI 31,36) 

JE 01 
13 / 
16 

468,64 
 COMPR
AR   

31 
52132
468 

BARRA, FIXAÇÃO SUPERIOR EXTREMIDADE 
DIANTEIRA(INCLUI 31,36) 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

498,03 
 COMPR
AR   

31 
52102
807 

BARRA, FIXAÇÃO SUPERIOR EXTREMIDADE 
DIANTEIRA(INCLUI 31,36) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

468,64 
 COMPR
AR   

32  NS SUPORTE, FIXAÇÃO MOTOR(PARTE DE 40)  01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

35  11588
722 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 
31)(M8X1,25X20,7MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE48-
69 

01 
13 / 
14 

9,94 
 COMPR
AR   

35  11588
722 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 
31)(M8X1,25X20,7MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE48-
69 

01 
15 / 
17 

9,94 
 COMPR
AR   

36  96902
000 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 31)(PARA BRAÇO PAINEL 
CAIXA DE RODA DIANTEIRA) LD 

JE48-
69 

01 
13 / 
17 

86,65 
 COMPR
AR   

36  52093
307 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 31) LE 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

1.183,
18 

 COMPR
AR   

36 
52130
572 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 31) LD 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

1.146,
63 

 COMPR
AR   

36 
52130
571 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 31) LE 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

1.146,
63 

 COMPR
AR   

36  52093
308 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 31) LD 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

1.183,
18 

 COMPR
AR   

36  96901
999 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 31)(PARA BRAÇO PAINEL 
CAIXA DE RODA DIANTEIRA) LE 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

1.620,
67 

 COMPR
AR   

36  96901
999 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 31)(PARA BRAÇO PAINEL 
CAIXA DE RODA DIANTEIRA) LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

1.620,
67 

 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

36  96902
000 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 31)(PARA BRAÇO PAINEL 
CAIXA DE RODA DIANTEIRA) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

86,65 
 COMPR
AR   

37  NS 
BRAÇO, PAINEL CAIXA RODA DIANTEIRA(PARTE DE 
40) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

38  NS 
COMPARTIMENTO, ESCORA SUSPENSÃO 
DIANTEIRA(PARTE DE 40) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

39  NS 
REFORÇO PAINEL CAIXA RODA DIANTEIRO(PARTE DE 
40) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

40 
52102
760 

PAINEL,CAIXA DE RODA DIANTEIRA(PARA VEÍCULOS 
PRODUZIDOS ATÉ 21/ABRIL/2015)(INCLUI 32,37-
39,43,45)(PARA SEGUNDO DESENHO VIDE NÚMERO DE 
PEÇA 52102762) LE 

JE48 
(1ST 
DES) 

01 
13 / 
15 

455,23 
 COMPR
AR   

40 
52042
111 

PAINEL,CAIXA DE RODA DIANTEIRA(PARA VEÍCULOS 
PRODUZIDOS ATÉ 21/ABRIL/2015)(INCLUI 32,37-
39,43,45)(PARA SEGUNDO DESENHO VIDE NÚMERO DE 
PEÇA 52102763) LD 

JE48 
(1ST 
DES) 

01 
13 / 
15 

2.250,
15 

 COMPR
AR   

40  52102
762 

PAINEL,CAIXA DE RODA DIANTEIRA(PARA VEÍCULOS 
PRODUZIDOS APÓS 21/ABRIL/2015 E A PARTIR DO 
NÚMERO DE SÉRIE 9BGKE48R0FG412845)(INCLUI 32,37-
39,43,45)(PARA PRIMEIRO DESENHO VIDE NÚMERO DE 
PEÇA 52102760) LE 

JE48 
(2ND 
DES) 

01 
15 / 
17 

1.684,
64 

 COMPR
AR   

40 
52112
302 

PAINEL,CAIXA DE RODA DIANTEIRA(PARA VEÍCULOS 
PRODUZIDOS APÓS 21/ABRIL/2015 E A PARTIR DO 
NÚMERO DE SÉRIE 9BGKE48R0FG412845)(INCLUI 32,37-
39,43,45)(PARA PRIMEIRO DESENHO VIDE NÚMERO DE 
PEÇA 52102761) LD 

JE48 
(HVZ) 
(2ND 
DES) 

01 
15 / 
16 

1.748,
41 

 COMPR
AR   

40 
52112
302 

PAINEL,CAIXA DE RODA DIANTEIRA(INCLUI 32,37-
39,43,45) LD 

JE48-
69 

01 
16 / 
16 

1.748,
41 

 COMPR
AR   

40  52102
762 

PAINEL,CAIXA DE RODA DIANTEIRA(INCLUI 32,37-
39,43,45) LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

1.684,
64 

 COMPR
AR   

40 
52112
302 

PAINEL,CAIXA DE RODA DIANTEIRA(INCLUI 32,37-
39,43,45) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

1.748,
41 

 COMPR
AR   

41  94762
363 

BARRA, DIANT PAINEL DASH  01 
13 / 
17 

609,01 
 COMPR
AR   

42  NS PAINEL, EXTENSÃO INFERIOR DA(INCLUI 3-6,12-13,46)  01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

43  NS 
SUPORTE, REFORÇO PAINEL EXTENSÃO SUPERIOR 
PAINEL DASH(PARTE DE 40) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

44  NS PAINEL EXTENSÃO SUP PNL(PARTE DE 42)  01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

45  96901
499 

REFORÇO, PAINEL EXTERNO SUPERIOR(PARTE DE 40) 
LE 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

51,56 
 COMPR
AR   

45  96901
500 

REFORÇO, PAINEL EXTERNO SUPERIOR(PARTE DE 40) 
LD 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

72,92 
 COMPR
AR   

45  96901
499 

REFORÇO, PAINEL EXTERNO SUPERIOR(PARTE DE 40) 
LE 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

51,56 
 COMPR
AR   

45  96901
500 

REFORÇO, PAINEL EXTERNO SUPERIOR(PARTE DE 40) 
LD 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

72,92 
 COMPR
AR   

45  96901
500 

REFORÇO, PAINEL EXTERNO SUPERIOR(PARTE DE 40) 
LD 

JE 01 
15 / 
17 

72,92 
 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

45  96901
499 

REFORÇO, PAINEL EXTERNO SUPERIOR(PARTE DE 40) 
LE 

JE 01 
15 / 
17 

51,56 
 COMPR
AR   

45  96901
499 

REFORÇO, PAINEL EXTERNO SUPERIOR(PARTE DE 40) 
LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

51,56 
 COMPR
AR   

45  96901
500 

REFORÇO, PAINEL EXTERNO SUPERIOR(PARTE DE 40) 
LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

72,92 
 COMPR
AR   

46  NS 
REFORÇO, INFERIOR PAINEL EXTERNO SUPERIOR 
PAINEL   DASH (PARTE DE 42) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

49  11519
383 

PARAFUSO, TAMPA ABERTURA PAINEL EXTENSÃO 
SUPERIOR(M6X1,0X23MM)(DIÂMETRO ARRUELA 
16,8MM)(8.900) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

25,81 
 COMPR
AR   

49  11519
383 

PARAFUSO, TAMPA ABERTURA PAINEL EXTENSÃO 
SUPERIOR(M6X1,0X23MM)(DIÂMETRO ARRUELA 
16,8MM)(8.900) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

25,81 
 COMPR
AR   

49  11519
383 

PARAFUSO, TAMPA ABERTURA PAINEL EXTENSÃO 
SUPERIOR(M6X1,0X23MM)(DIÂMETRO ARRUELA 
16,8MM)(8.900) 

JE 01 
15 / 
17 

25,81 
 COMPR
AR   

49  11519
383 

PARAFUSO, TAMPA ABERTURA PAINEL EXTENSÃO 
SUPERIOR(M6X1,0X23MM)(DIÂMETRO ARRUELA 
16,8MM)(8.900) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

25,81 
 COMPR
AR   

50 
52133
934 

SUPORTE, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR DIANTEIRA 
LD 

JE 01 
13 / 
17 

83,33 
 COMPR
AR   

50 
52133
933 

SUPORTE, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR DIANTEIRA 
LE 

JE48-
69 

01 
13 / 
16 

133,46 
 COMPR
AR   

50 
52133
934 

SUPORTE, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR DIANTEIRA 
LD 

JE48-
69 

01 
16 / 
17 

83,33 
 COMPR
AR   

50 
52133
933 

SUPORTE, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR DIANTEIRA 
LE 

JE 
,JF48-
69 

01 
17 / 
17 

133,46 
 COMPR
AR   

50 
52133
934 

SUPORTE, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR DIANTEIRA 
LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

83,33 
 COMPR
AR   

51  90501
087 

ISOLADOR,INFERIOR RADIADOR(PARTE DE 54) JE 01 
13 / 
14 

32,19 
 COMPR
AR   

51  90501
087 

ISOLADOR,INFERIOR RADIADOR(PARTE DE 54) JE 01 
15 / 
17 

32,19 
 COMPR
AR   

51  90501
087 

ISOLADOR,INFERIOR RADIADOR(PARTE DE 54) 

JF48-
69 
(LHD 
,MM3 
,NJ1 
,N40) 

01 
17 / 
17 

32,19 
 COMPR
AR   

52  11610
474 

PARAFUSO, CRUZETA MONTAGEM 
RADIADOR(M10X1,5X84MM)(7.039) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

62,55 
 COMPR
AR   

52  11610
474 

PARAFUSO, CRUZETA MONTAGEM 
RADIADOR(M10X1,5X84MM)(7.039) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

62,55 
 COMPR
AR   

52  11610
474 

PARAFUSO, CRUZETA MONTAGEM 
RADIADOR(M10X1,5X84MM)(7.039) 

JE 
,JF48-
69 

01 
15 / 
17 

62,55 
 COMPR
AR   

53  11513
599 

PORTA, DEFLETOR ÁGUA INFERIOR RADIADOR(PARTE 
DE 54)(M4,2X1,41ROSQ)(TIPO U)(PZOR)(8.921) 

JE48-
69 

01 
13 / 
14 

114,94 
 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

53  11513
599 

PORTA, DEFLETOR ÁGUA INFERIOR RADIADOR(PARTE 
DE 54)(M4,2X1,41ROSQ)(TIPO U)(PZOR)(8.921) 

JE48-
69 

01 
15 / 
17 

114,94 
 COMPR
AR   

54 
52061
943 

BARRA, MONTAGEM RADIADOR(INCLUI 51,53,75) 

JE48-
69 
(MM3 
,N40) 

01 
13 / 
17 

493,72 
 COMPR
AR   

54  52061
941 

BARRA, MONTAGEM RADIADOR(INCLUI 51,53,75) 

JE48-
69 
(MM1 
,N40) 

01 
14 / 
14 

622,37 
 COMPR
AR   

54  52061
941 

BARRA, MONTAGEM RADIADOR(INCLUI 51,53,75) 
JE 
(MM1 
,N40) 

01 
15 / 
17 

622,37 
 COMPR
AR   

54 
52061
943 

BARRA, MONTAGEM RADIADOR(INCLUI 51,53,75) 

JF48-
69 
(LHD 
,MM3 
,NJ1 
,N40) 

01 
17 / 
17 

493,72 
 COMPR
AR   

58  94745
475 

SUPORTE, PAINEL GRADE ENTRADA AR 
JE48-
69 

01 
13 / 
17 

5,07 
 COMPR
AR   

59 
11589
289 

GRAMPO, PAINEL GRADE ENTRADA 
AR(PRETO)(M6,5X17,5MM)(8.154)(11589289*52027942) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

7,86 
 COMPR
AR   

59 
11589
289 

GRAMPO, PAINEL GRADE ENTRADA 
AR(PRETO)(M6,5X17,5MM)(8.154)(11589289*52027942) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

7,86 
 COMPR
AR   

59 
11589
289 

GRAMPO, PAINEL GRADE ENTRADA 
AR(M6,5X17,5MM)(PRETO)(PRETO)(M6,5X17,5MM)(8.154
)(11589289*52027942) 

JE 01 
15 / 
17 

7,86 
 COMPR
AR   

59 
11589
289 

GRAMPO, PAINEL GRADE ENTRADA 
AR(PRETO)(M6,5X17,5MM)(8.154) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

7,86 
 COMPR
AR   

61  NS 
TRILHO, LATERAL INTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

62 
52021
474 

SUPORTE DIANTEIRO CONJUNTO SUSPENSÃO 
DIANTEIRA & CONJUNTO MOTOR-
TRANSMISSÃO(PARTE DE 16) LE 

JE 01 
13 / 
16 

713,16 
 COMPR
AR   

62 
52021
475 

SUPORTE DIANTEIRO CONJUNTO SUSPENSÃO 
DIANTEIRA & CONJUNTO MOTOR-
TRANSMISSÃO(PARTE DE 16) LD 

JE 01 
13 / 
16 

732,77 
 COMPR
AR   

62  52101
080 

SUPORTE DIANTEIRO CONJUNTO SUSPENSÃO 
DIANTEIRA & CONJUNTO MOTOR-
TRANSMISSÃO(PARTE DE 16) LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

62  52101
061 

SUPORTE DIANTEIRO CONJUNTO SUSPENSÃO 
DIANTEIRA & CONJUNTO MOTOR-
TRANSMISSÃO(PARTE DE 16) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

63  11514
519 

PORCA, BAR AMARRAÇÃO PAINEL-
INSTRUMENTOS(PARTE DE 9)(M8X1,25MM)(ARRUELA 
INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

63  11561
629 

PORCA, BAR AMARRAÇÃO PAINEL-
INSTRUMENTOS(PARTE DE 
9)(COBRE)(M4,2X1,41MM)(9.786) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

Consu
lte 

 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

63  11514
519 

PORCA, BAR AMARRAÇÃO PAINEL-
INSTRUMENTOS(PARTE DE 9)(M8X1,25MM)(ARRUELA 
INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

63  11561
629 

PORCA, BAR AMARRAÇÃO PAINEL-
INSTRUMENTOS(PARTE DE 
9)(COBRE)(M4,2X1,41MM)(9.786) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

63  11514
519 

PORCA, BAR AMARRAÇÃO PAINEL-
INSTRUMENTOS(PARTE DE 9)(M8X1,25MM)(ARRUELA 
INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE 01 
15 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

63  11561
629 

PORCA, BAR AMARRAÇÃO PAINEL-
INSTRUMENTOS(PARTE DE 
9)(COBRE)(M4,2X1,41MM)(9.786) 

JE 01 
15 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

63  11514
519 

PORCA, BAR AMARRAÇÃO PAINEL-
INSTRUMENTOS(PARTE DE 9)(M8X1,25MM)(ARRUELA 
INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

63  11561
629 

PORCA, BAR AMARRAÇÃO PAINEL-
INSTRUMENTOS(PARTE DE 
9)(COBRE)(M4,2X1,41MM)(9.786) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

64 
52046
535 

SUPORTE, CAPA PÁRA-CHOQUE DIANT CENTR 
JE48-
69 

01 
13 / 
14 

127,29 
 COMPR
AR   

64 
52046
535 

SUPORTE, CAPA PÁRA-CHOQUE DIANT CENTR 
JE48-
69 

01 
15 / 
17 

127,29 
 COMPR
AR   

65  94752
013 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO 
JE48-
69 

01 
13 / 
14 

124,80 
 COMPR
AR   

65  94752
013 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO 
JE48-
69 

01 
15 / 
17 

124,80 
 COMPR
AR   

66  94752
012 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO 
JE48-
69 

01 
13 / 
14 

163,46 
 COMPR
AR   

66  94752
012 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO 
JE48-
69 

01 
15 / 
17 

163,46 
 COMPR
AR   

67  94755
220 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO LE 
JE48-
69 

01 
13 / 
14 

474,31 
 COMPR
AR   

67  94755
220 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO LE 
JE48-
69 

01 
15 / 
15 

474,31 
 COMPR
AR   

67  52096
969 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO LE 
JE48-
69 

01 
17 / 
17 

16,24 
 COMPR
AR   

67  94755
220 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO LE 
JF48-
69 

01 
17 / 
17 

474,31 
 COMPR
AR   

68  94755
223 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO LD 
JE48-
69 

01 
13 / 
14 

474,31 
 COMPR
AR   

68  94755
223 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO LD 
JE48-
69 

01 
15 / 
16 

474,31 
 COMPR
AR   

68  52096
966 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO LD 
JE48-
69 

01 
17 / 
17 

16,24 
 COMPR
AR   

68  94755
223 

SUPORTE, COBERTURA PARA-CHOQUE DIANTEIRO LD 
JF48-
69 

01 
17 / 
17 

474,31 
 COMPR
AR   

69  NS 
REFORÇO, SUPORTE CENTRAL CHASSI SUSPENÇÃO 
DIANTEIRA E TREM DE FORÇA(PARTE DE 16) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

70  11609
952 

PORCA,COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO(M4,2X1,41MM)(7.833) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

Consu
lte 

 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

70  11515
842 

PORCA,COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO(M4,2X1,4MM)(MOLA EM U)(DL DE AMPLO 
ALCANCE)(ZINCO)(7.833) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

70  11609
952 

PORCA,COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO(M4,2X1,41MM)(7.833) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

70  11515
842 

PORCA,COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO(M4,2X1,4MM)(MOLA EM U)(DL DE AMPLO 
ALCANCE)(ZINCO)(7.833) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

70  11515
842 

PORCA,COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO(M4,2X1,4MM)(MOLA EM U)(DL DE AMPLO 
ALCANCE)(ZINCO)(7.833) 

JE 01 
15 / 
15 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

70  11609
952 

PORCA,COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO(M4,2X1,41MM)(7.833) 

JE 01 
15 / 
16 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

70  11515
842 

PORCA,COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO(M4,2X1,4MM)(MOLA EM U)(DL DE AMPLO 
ALCANCE)(ZINCO)(7.833) 

JE48-
69 

01 
16 / 
16 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

70  11609
952 

PORCA,COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO(M4,2X1,41MM)(7.833) 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

70  11609
952 

PORCA,COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO(M4,2X1,41MM)(7.833) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

70  11515
842 

PORCA,COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO(M4,2X1,4MM)(MOLA EM U)(DL DE AMPLO 
ALCANCE)(ZINCO)(7.833) 

JF48-
69 
(TL6 
,VU8) 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

71 
94779
642 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) LE 

JE 01 
13 / 
13 

1.413,
55 

 COMPR
AR   

71 
94779
643 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) LD 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

1.370,
18 

 COMPR
AR   

71 
94779
642 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) LE 

JE 01 
14 / 
14 

1.413,
55 

 COMPR
AR   

71 
94779
643 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) LD 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

1.370,
18 

 COMPR
AR   

71 
94779
642 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) LE 

JE 01 
15 / 
16 

1.413,
55 

 COMPR
AR   

71 
94779
643 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) LD 

JE 01 
15 / 
16 

1.370,
18 

 COMPR
AR   

71 
52107
598 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) 

JE48-
69 
(HVZ) 

01 
15 / 
15 

1.092,
96 

 COMPR
AR   

71 
52107
606 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) 

JE 
,JF48-
69 

01 
16 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

71 
52107
598 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) LE 

JE48-
69 

01 
16 / 
16 

1.092,
96 

 COMPR
AR   

71 
52107
598 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) 

JE48-
69 

01 
16 / 
17 

1.092,
96 

 COMPR
AR   

71 
52107
606 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) LD 

JE48-
69 

01 
16 / 
16 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

71 
52107
598 

TRILHO, LATERAL EXTERNO COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(PARTE DE 16) LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

1.092,
96 

 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

72  NS 
SUPORTE, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARTE DE 50) 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

73  94768
896 

REFORÇO, SUPORTE TRASEIRO ESTRUTURA 
SUSPENSÃO DIANTEIRA LE 

JE 01 
13 / 
14 

248,94 
 COMPR
AR   

73  94768
902 

REFORÇO, SUPORTE TRASEIRO ESTRUTURA 
SUSPENSÃO DIANTEIRA LD 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

248,94 
 COMPR
AR   

73  94768
902 

REFORÇO, SUPORTE TRASEIRO ESTRUTURA 
SUSPENSÃO DIANTEIRA LD 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

248,94 
 COMPR
AR   

73  94768
902 

REFORÇO, SUPORTE TRASEIRO ESTRUTURA 
SUSPENSÃO DIANTEIRA LD 

JE 01 
15 / 
17 

248,94 
 COMPR
AR   

73  94768
896 

REFORÇO, SUPORTE TRASEIRO ESTRUTURA 
SUSPENSÃO DIANTEIRA LE 

JE 01 
15 / 
17 

248,94 
 COMPR
AR   

73  94768
896 

REFORÇO, SUPORTE TRASEIRO ESTRUTURA 
SUSPENSÃO DIANTEIRA LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

248,94 
 COMPR
AR   

73  94768
902 

REFORÇO, SUPORTE TRASEIRO ESTRUTURA 
SUSPENSÃO DIANTEIRA LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

248,94 
 COMPR
AR   

74  NS SUPORTE, SUPORTE MONTAGEM MOTOR  01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

75  52061
940 

SUPORTE, PAINEL MONTAGEM RADIADOR(PARTE DE 
54) 

JE48-
69 
(MM1 
,N40) 

01 
14 / 
14 

45,03 
 COMPR
AR   

75  52061
940 

SUPORTE, PAINEL MONTAGEM RADIADOR 

JE48-
69 
(MM1 
,N40) 

01 
15 / 
17 

45,03 
 COMPR
AR   

76 
95916
618 

SUPORTE, CALHA LATERAL COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(SUPERIOR) 

JE 01 
13 / 
14 

49,60 
 COMPR
AR   

76 
95916
618 

SUPORTE, CALHA LATERAL COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO(SUPERIOR) 

JE 01 
15 / 
15 

49,60 
 COMPR
AR   

77  11588
671 

PARAFUSO,MÓDULO DE CONTROLE DO 
AIRBAG(M6X1X24,55MM)(COM FLANGE 
GRANDE)(4.648) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

77  11588
671 

PARAFUSO,MÓDULO DE CONTROLE DO 
AIRBAG(M6X1X24,55MM)(COM FLANGE 
GRANDE)(4.648) 

JE 01 
15 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

77  11588
671 

PARAFUSO,MÓDULO DE CONTROLE DO 
AIRBAG(M6X1X24,55MM)(COM FLANGE 
GRANDE)(4.648) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

78  11561
645 

PORCA, MÓDULO DE DIAGNÓSTICO DO SENSOR E 
AIRBAG(M6X1,0MM) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

26,26 
 COMPR
AR   

78  11561
645 

PORCA, MÓDULO DE DIAGNÓSTICO DO SENSOR E 
AIRBAG(M6X1,0MM) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

26,26 
 COMPR
AR   

78  11561
645 

PORCA, MÓDULO DE DIAGNÓSTICO DO SENSOR E 
AIRBAG(M6X1,0MM) 

JE 01 
15 / 
17 

26,26 
 COMPR
AR   

78  11561
645 

PORCA, MÓDULO DE DIAGNÓSTICO DO SENSOR E 
AIRBAG(M6X1,0MM) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

26,26 
 COMPR
AR   

79  NS SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR DIANTEIRA  01 
13 / 
16 

Consu
lte 

 



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

79  96902
000 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARA BRAÇO PAINEL CAIXA DE RODA 
DIANTEIRA) LD 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

86,65 
 COMPR
AR   

79  52093
308 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR DIANTEIRA LD 
JE48-
69 

01 
17 / 
17 

1.183,
18 

 COMPR
AR   

79  96901
999 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARA BRAÇO PAINEL CAIXA DE RODA 
DIANTEIRA) LE 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

1.620,
67 

 COMPR
AR   

79  52093
307 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR DIANTEIRA LE 
JE48-
69 

01 
17 / 
17 

1.183,
18 

 COMPR
AR   

79 
52130
571 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR DIANTEIRA LE 
JE48-
69 

01 
17 / 
17 

1.146,
63 

 COMPR
AR   

79 
52130
572 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR DIANTEIRA LD 
JE48-
69 

01 
17 / 
17 

1.146,
63 

 COMPR
AR   

79  96902
000 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARA BRAÇO PAINEL CAIXA DE RODA 
DIANTEIRA) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

86,65 
 COMPR
AR   

79  96901
999 

SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(PARA BRAÇO PAINEL CAIXA DE RODA 
DIANTEIRA) LE 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

1.620,
67 

 COMPR
AR   

80  11588
722 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M8X20MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

9,94 
 COMPR
AR   

80  11588
711 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M6X1X16 MM)(ARRUELA DIÂMETRO 
14,20MM)(3.602) 

JE48-
69 

01 
13 / 
13 

16,12 
 COMPR
AR   

80  11588
722 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M8X20MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

9,94 
 COMPR
AR   

80  11588
711 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M6X1X16 MM)(ARRUELA DIÂMETRO 
14,20MM)(3.602) 

JE48-
69 

01 
14 / 
14 

16,12 
 COMPR
AR   

80  11588
711 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M6X1X16 MM)(ARRUELA DIÂMETRO 
14,20MM)(3.602) 

JE 01 
15 / 
16 

16,12 
 COMPR
AR   

80  11588
722 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M8X20MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE 01 
15 / 
17 

9,94 
 COMPR
AR   

80  11588
711 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M6X1X16 MM)(ARRUELA DIÂMETRO 
14,20MM)(3.602) 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

16,12 
 COMPR
AR   

80  11588
722 

PARAFUSO, BARRA DE LIGAÇÃO SUPERIOR 
DIANTEIRA(M8X20MM)(HEXAGONAL)(4.128) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

9,94 
 COMPR
AR   

81  NS 
PORCA, BARRA DE FIXAÇÃO SUPERIOR DA 
EXTREMIDADE DIANTEIRA 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

82  11588
672 

PRISIONEIRO, SUPORTE CONETOR CHICOTE FIAÇÃO 
CARROCERIA(M6X16,15X15MM)(PRISIONEIRO - 
SOLDA)(4.648) 

JE ,JF 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

82  11588
671 

PRISIONEIRO, ENTRADA AR(M6X1X24,55MM)(COM 
FLANGE GRANDE)(4.648) 

JE ,JF 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

83  11900
419 

PRISIONEIRO, SUPORTE CONETOR CHICOTE FIAÇÃO 
CARROCERIA(M5X1,6X14MM)(12.944) 

JE 
,JF48-
69 

01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   



Ite
m 

 No.Pe
ça 

Descrição 
Aplica

ção 

Qua
nt. 
por 
veíc
ulo 

An
os 

Preço 
(R$) 

Sugeri
do 

  

83  11900
419 

PRISIONEIRO, GRAMPO MANGUEIRA EMISSÃO 
EVAPORADOR(M5X1,6X14MM)(12.944) LD 

JE48-
69 

01 
16 / 
16 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

83  11900
419 

PRISIONEIRO, GRAMPO MANGUEIRA EMISSÃO 
EVAPORADOR(M5X1,6X14MM)(12.944) LD 

JE48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

83  11900
419 

PRISIONEIRO, GRAMPO MANGUEIRA EMISSÃO 
EVAPORADOR(M5X1,6X14MM)(12.944) LD 

JF48-
69 

01 
17 / 
17 

Consu
lte 

 COMPR
AR   

84  NS 
PARAFUSO,SUPORTE COBERTURA PARA-CHOQUE 
DIANTEIRO 

 01 
13 / 
17 

Consu
lte 

 

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

HVZ - IDENTIFICAÇÃO REDUÇÃO ESPESSURA FOLHA METAL NOVA ESPECIFICAÇÃO FOLHA METAL 

LHD - DIREÇÃO DO VEÍCULO, CONDUÇÃO LADO ESQUERDO 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

TL6 - GRADE RADIADOR, PRETA GRADE PRETA(TL6) 

VU8 - PARA-CHOQUE DIANTEIRO COR CARROCERIA 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE12-002 - CHAPA METAL/CARROCERIA PART 3 PARTE INFERIOR DA 
CARROCERIA (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

1  96901877 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(CONTIDO EM 15)(12.491) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

282,06  COMPRAR  

1  96901878 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(CONTIDO EM 15)(12.491) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

282,06  COMPRAR  

1  96901877 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(CONTIDO EM 15)(12.491) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

282,06  COMPRAR  

1  96901878 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(CONTIDO EM 15)(12.491) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

282,06  COMPRAR  

1  96901878 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(CONTIDO EM 15)(12.491) LD 

JE 01 
15 / 
17 

282,06  COMPRAR  

1  96901877 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(CONTIDO EM 15)(12.491) LE 

JE 01 
15 / 
17 

282,06  COMPRAR  

1  96901877 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(CONTIDO EM 15)(12.491) LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

282,06  COMPRAR  

1  96901878 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(CONTIDO EM 15)(12.491) LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

282,06  COMPRAR  

2  NS 
ESTRIBO TRAS DIANT(CONTIDO EM 
15) 

 01 
13 / 
17 

Consulte  

3 
 

52071246 
SOLEIRA, #2 DA PARTE INFERIOR DA 
CARROCERIA LD 

JE 01 
13 / 
16 

424,36  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

3 
 

52071247 
SOLEIRA, #2 DA PARTE INFERIOR DA 
CARROCERIA LE 

JE 01 
13 / 
16 

338,74  COMPRAR  

3  52098821 
SOLEIRA, #2 DA PARTE INFERIOR DA 
CARROCERIA LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

Consulte  COMPRAR  

3  52098820 
SOLEIRA, #2 DA PARTE INFERIOR DA 
CARROCERIA LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

Consulte  COMPRAR  

4  94771016 
SUPORTE, ALOJAMENTO ALAVANCA 
CONTROLE TRANSMISSÃO 
MANUAL(INCLUI 5) 

JE48-69 01 
13 / 
13 

373,66  COMPRAR  

4  94771016 
SUPORTE, ALOJAMENTO ALAVANCA 
CONTROLE TRANSMISSÃO 
MANUAL(INCLUI 5) 

JE48-69 01 
14 / 
14 

373,66  COMPRAR  

4  94771016 
SUPORTE, ALOJAMENTO ALAVANCA 
CONTROLE TRANSMISSÃO 
MANUAL(INCLUI 5) 

JE 01 
15 / 
17 

373,66  COMPRAR  

4  94771016 
SUPORTE, ALOJAMENTO ALAVANCA 
CONTROLE TRANSMISSÃO 
MANUAL(INCLUI 5) 

JF48-69 01 
17 / 
17 

373,66  COMPRAR  

5  NS 
PORCA, ALOJAMENTO ALAVANCA 
CONTROLE TRANSMISSÃO 
MANUAL(PARTE DE 5) 

 01 
13 / 
17 

Consulte  

6  94771018 
REFORÇO, PAINEL TUNEL 
TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA PAINEL 
ASSOALHO 

JE48-69 01 
13 / 
13 

371,92  COMPRAR  

6  94771018 
REFORÇO, PAINEL TUNEL 
TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA PAINEL 
ASSOALHO 

JE48-69 01 
14 / 
14 

371,92  COMPRAR  

6  94771018 
REFORÇO, PAINEL TUNEL 
TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA PAINEL 
ASSOALHO 

JE 01 
15 / 
17 

371,92  COMPRAR  

6  94771018 
REFORÇO, PAINEL TUNEL 
TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA PAINEL 
ASSOALHO 

JF48-69 01 
17 / 
17 

371,92  COMPRAR  

6  96901422 
REFORÇO, PAINEL TUNEL 
TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA PAINEL 
ASSOALHO 

JF48-69 01 
17 / 
17 

291,88  COMPRAR  

7  96901578 
SUPORTE, CABO FREIO 
ESTACIONAMENTO 

JE48-69 01 
13 / 
13 

270,39  COMPRAR  

7  96901578 
SUPORTE, CABO FREIO 
ESTACIONAMENTO 

JE48-69 01 
14 / 
14 

270,39  COMPRAR  

7  96901578 
SUPORTE, CABO FREIO 
ESTACIONAMENTO 

JE 01 
15 / 
17 

270,39  COMPRAR  

7  96901578 
SUPORTE, CABO FREIO 
ESTACIONAMENTO 

JF48-69 01 
17 / 
17 

270,39  COMPRAR  

8  NS 
PAINEL REGULADOR PAINEL 
ASSOALHO 

 01 
13 / 
17 

Consulte  

9  96901471 PAINEL,ASSOALHO DIANTEIRO LE JE48-69 01 
13 / 
13 

435,55  COMPRAR  

9  96901472 PAINEL,ASSOALHO DIANTEIRO LD JE48-69 01 
13 / 
13 

193,74  COMPRAR  

9  96901471 PAINEL,ASSOALHO DIANTEIRO LE JE48-69 01 
14 / 
14 

435,55  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

9  96901472 PAINEL,ASSOALHO DIANTEIRO LD JE48-69 01 
14 / 
14 

193,74  COMPRAR  

9  96901472 PAINEL,ASSOALHO DIANTEIRO LD JE 01 
15 / 
17 

193,74  COMPRAR  

9  96901471 PAINEL,ASSOALHO DIANTEIRO LE JE 01 
15 / 
17 

435,55  COMPRAR  

9  95327636 PAINEL,ASSOALHO DIANTEIRO LE JE 01 
15 / 
15 

2.499,61  COMPRAR  

9  96901471 PAINEL,ASSOALHO DIANTEIRO LE JF48-69 01 
17 / 
17 

435,55  COMPRAR  

9  96901472 PAINEL,ASSOALHO DIANTEIRO LD JF48-69 01 
17 / 
17 

193,74  COMPRAR  

10  52103378 
EXTENSÃO,TRASEIRA LONGARINA 
COMPARTIMENTO DIANTEIRO LD 

JE48 01 
13 / 
14 

746,24  COMPRAR  

10  52103379 

EXTENSÃO,TRASEIRA LONGARINA 
COMPARTIMENTO DIANTEIRO(PARA 
VEÍCULOS PRODUZIDOS ATÉ 
21/ABRIL/2015)(PARA SEGUNDO 
DESENHO VIDE NÚMERO DE PEÇA 
52103385) LE 

JE48 (1ST 
DES) 

01 
13 / 
14 

729,88  COMPRAR  

10  52103379 

EXTENSÃO,TRASEIRA LONGARINA 
COMPARTIMENTO DIANTEIRO(PARA 
VEÍCULOS PRODUZIDOS ATÉ 
21/ABRIL/2015)(PARA SEGUNDO 
DESENHO VIDE NÚMERO DE PEÇA 
52103385) LE 

JE48 (EXC 
HVZ) 
(1ST DES) 

01 
15 / 
15 

729,88  COMPRAR  

10  52103378 

EXTENSÃO,TRASEIRA LONGARINA 
COMPARTIMENTO DIANTEIRO(PARA 
VEÍCULOS PRODUZIDOS ATÉ 
21/ABRIL/2015)(PARA SEGUNDO 
DESENHO VIDE NÚMERO DE PEÇA 
52103384) LD 

JE48 (EXC 
HVZ) 
(1ST DES) 

01 
15 / 
15 

746,24  COMPRAR  

10  52103385 

EXTENSÃO,TRASEIRA LONGARINA 
COMPARTIMENTO DIANTEIRO(PARA 
VEÍCULOS PRODUZIDOS APÓS 
21/ABRIL/2015 E A PARTIR DO 
NÚMERO DE SÉRIE 
9BGKE48R0FG412845)(PARA PRIMEIRO 
DESENHO VIDE NÚMERO DE PEÇA 
52103379) LE 

JE48-69 
(2ND 
DES) 

01 
15 / 
17 

729,88  COMPRAR  

10  52103384 

EXTENSÃO,TRASEIRA LONGARINA 
COMPARTIMENTO DIANTEIRO(PARA 
VEÍCULOS PRODUZIDOS APÓS 
21/ABRIL/2015 E A PARTIR DO 
NÚMERO DE SÉRIE 
9BGKE48R0FG412845)(PARA PRIMEIRO 
DESENHO VIDE NÚMERO DE PEÇA 
52103378) LD 

JE48-69 
(2ND 
DES) 

01 
15 / 
17 

729,88  COMPRAR  

10  52103385 
EXTENSÃO,TRASEIRA LONGARINA 
COMPARTIMENTO DIANTEIRO LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

729,88  COMPRAR  

10  52103384 
EXTENSÃO,TRASEIRA LONGARINA 
COMPARTIMENTO DIANTEIRO LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

729,88  COMPRAR  

13  94771017 
SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO PAINEL 
INSTRUMENTOS 

JE48-69 01 
13 / 
13 

73,62  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

13  94771017 
SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO PAINEL 
INSTRUMENTOS 

JE48-69 01 
14 / 
14 

73,62  COMPRAR  

13  94771017 
SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO PAINEL 
INSTRUMENTOS 

JE 01 
15 / 
17 

73,62  COMPRAR  

13 
 

96901516 
SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO PAINEL 
INSTRUMENTOS(SEM PORCA) 

JE48-69 01 
16 / 
17 

48,46  COMPRAR  

13 
 

96901516 
SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO PAINEL 
INSTRUMENTOS(SEM PORCA) 

JF48-69 01 
17 / 
17 

48,46  COMPRAR  

13  94771017 
SUPORTE, BARRA LIGAÇÃO PAINEL 
INSTRUMENTOS 

JF48-69 01 
17 / 
17 

73,62  COMPRAR  

15  52035307 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(INCLUI 1,2) LE 

JE48-69 01 
13 / 
16 

1.419,10  COMPRAR  

15  52035308 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(INCLUI 1,2) LD 

JE48-69 01 
13 / 
16 

1.465,77  COMPRAR  

15  52035307 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(INCLUI 1,2) LE 

JE ,JF48-
69 

01 
17 / 
17 

1.419,10  COMPRAR  

15  52035308 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(INCLUI 1,2) LD 

JE ,JF48-
69 

01 
17 / 
17 

1.465,77  COMPRAR  

15  52118883 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(INCLUI 1,2) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

Consulte  COMPRAR  

15  52118882 
PAINEL, ESTRIBO INTERNO 
DIANT(INCLUI 1,2) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

Consulte  COMPRAR  

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

HVZ - IDENTIFICAÇÃO REDUÇÃO ESPESSURA FOLHA METAL NOVA ESPECIFICAÇÃO FOLHA METAL 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE12-003 - CHAPA METAL/CARROCERIA PART 5 EXTREMIDADE TRASEIRA 
(JE,JF48) [2013/2017]  

 

Ite
m 

 No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant
. por 

veícul
o 

Ano
s 

Preço 
(R$) 

Sugerid
o 

  

1  NS 
EXTENSÃO, REFORÇO PAINEL INFERIOR 
PARTE TRASEIRA(PARTE DE 43) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

2  1350320
6 

PLACA, ANCORAGEM BATEDOR TRAVA 
PORTA LATERAL DIANTEIRA(PARTE DE 
43)(12.237) 

JE48-69 01 
13 / 
13 

14,00 
 COMPRA
R   

2  1350320
6 

PLACA, ANCORAGEM BATEDOR TRAVA 
PORTA LATERAL DIANTEIRA(PARTE DE 
43)(12.237) 

JE48-69 01 
14 / 
14 

14,00 
 COMPRA
R   

2  1350320
6 

PLACA, ANCORAGEM BATEDOR TRAVA 
PORTA LATERAL DIANTEIRA(PARTE DE 
43)(12.237) 

JE 01 
15 / 
17 

14,00 
 COMPRA
R   

2  1350320
6 

PLACA, ANCORAGEM BATEDOR TRAVA 
PORTA LATERAL DIANTEIRA(PARTE DE 
43)(12.237) 

JF48-69 01 
17 / 
17 

14,00 
 COMPRA
R   

3  9473898
2 

REFORÇO, PAINEL EXTREMIDADE TRASEIRA 
(SUPORTE PARA-CHOQUE) LE 

JE48 01 
13 / 
13 

261,28 
 COMPRA
R   

3  9473898
2 

REFORÇO, PAINEL EXTREMIDADE TRASEIRA 
(SUPORTE PARA-CHOQUE) LE 

JE48 01 
14 / 
14 

261,28 
 COMPRA
R   



Ite
m 

 No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant
. por 

veícul
o 

Ano
s 

Preço 
(R$) 

Sugerid
o 

  

3  9473898
2 

REFORÇO, PAINEL EXTREMIDADE TRASEIRA 
(SUPORTE PARA-CHOQUE) 

JE 01 
15 / 
15 

261,28 
 COMPRA
R   

4  9475100
7 

REFORÇO, PAINEL EXTREMIDADE TRASEIRA 
(SUPORTE PARA-CHOQUE)(PARTE DE 43) LD 

JE48 01 
13 / 
13 

64,56 
 COMPRA
R   

4  9475100
7 

REFORÇO, PAINEL EXTREMIDADE TRASEIRA 
(SUPORTE PARA-CHOQUE)(PARTE DE 43) LD 

JE48 01 
14 / 
14 

64,56 
 COMPRA
R   

4  9475100
7 

REFORÇO, PAINEL EXTREMIDADE TRASEIRA 
(SUPORTE PARA-CHOQUE)(PARTE DE 43) LD 

JE48 01 
15 / 
15 

64,56 
 COMPRA
R   

5 
9690168
8 

SUPORTE, CINTA TRASEIRA DO TANQUE DE 
COMBUSTÍVEL(PARTE DE 7) 

JE48-69 01 
13 / 
13 

106,13 
 COMPRA
R   

5 
9690168
8 

SUPORTE, CINTA TRASEIRA DO TANQUE DE 
COMBUSTÍVEL(PARTE DE 7) 

JE48-69 01 
14 / 
14 

106,13 
 COMPRA
R   

5 
9690168
8 

SUPORTE, CINTA TRASEIRA DO TANQUE DE 
COMBUSTÍVEL(PARTE DE 7) 

JE 01 
15 / 
17 

106,13 
 COMPRA
R   

5 
9690168
8 

SUPORTE, CINTA TRASEIRA DO TANQUE DE 
COMBUSTÍVEL(PARTE DE 7) 

JF48-69 01 
17 / 
17 

106,13 
 COMPRA
R   

6 
9475100
3 

PAINEL TRASEIRO ASSOALHO TRASEIRO JE48 01 
13 / 
13 

580,10 
 COMPRA
R   

6 
5210188
3 

PAINEL TRASEIRO ASSOALHO TRASEIRO JE48 01 
13 / 
17 

308,72 
 COMPRA
R   

6 
9475100
3 

PAINEL TRASEIRO ASSOALHO TRASEIRO JE48 01 
14 / 
14 

580,10 
 COMPRA
R   

6 
9475100
3 

PAINEL TRASEIRO ASSOALHO TRASEIRO JE48 01 
15 / 
16 

580,10 
 COMPRA
R   

6 
5210188
3 

PAINEL TRASEIRO ASSOALHO TRASEIRO JF48 01 
17 / 
17 

308,72 
 COMPRA
R   

7  5213517
4 

SOLEIRA, INFERIOR #5(USADO PARA 
CARROS COM FILEIRA ASSENTO 100 POR 
CENTO)(PARA PRIMEIRO DESENHO VIDE 
95943162)(INCLUI 5,9) 

JE48-69 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

7 
9594316
2 

SOLEIRA, INFERIOR #5(USADO PARA 
CARROS COM FILEIRA ASSENTO 60 POR 
CENTO/40 POR CENTO)(PARA SEGUNDO 
DESENHO VIDE 52135174)(INCLUI 5,9) 

JE48-69 01 
13 / 
17 

723,02 
 COMPRA
R   

8 
5202653
1 

SUPORTE, CINTA DIANTEIRA DO TANQUE 
DE COMBUSTÍVEL 

JE48-69 01 
13 / 
13 

47,17 
 COMPRA
R   

8 
5202653
1 

SUPORTE, CINTA DIANTEIRA DO TANQUE 
DE COMBUSTÍVEL 

JE48-69 01 
14 / 
14 

47,17 
 COMPRA
R   

8 
5202653
1 

SUPORTE, CINTA DIANTEIRA DO TANQUE 
DE COMBUSTÍVEL 

JE 01 
15 / 
17 

47,17 
 COMPRA
R   

8 
5202653
1 

SUPORTE, CINTA DIANTEIRA DO TANQUE 
DE COMBUSTÍVEL 

JE ,JF48-
69 

01 
17 / 
17 

47,17 
 COMPRA
R   

8 
5202653
1 

SUPORTE, CINTA DIANTEIRA DO TANQUE 
DE COMBUSTÍVEL 

JF48-69 01 
17 / 
17 

47,17 
 COMPRA
R   

9  9690170
4 

SUPORTE, DOBRADIÇA SILENCIOSO 
ESCAPAMENTO TRASEIRO(PARTE DE 7) 

JE48-69 01 
13 / 
13 

193,15 
 COMPRA
R   

9  9690170
4 

SUPORTE, DOBRADIÇA SILENCIOSO 
ESCAPAMENTO TRASEIRO(PARTE DE 7) 

JE48-69 01 
14 / 
14 

193,15 
 COMPRA
R   

9  9690170
4 

SUPORTE, DOBRADIÇA SILENCIOSO 
ESCAPAMENTO TRASEIRO(PARTE DE 7) 

JE 01 
15 / 
17 

193,15 
 COMPRA
R   



Ite
m 

 No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant
. por 

veícul
o 

Ano
s 

Preço 
(R$) 

Sugerid
o 

  

9  9690170
4 

SUPORTE, DOBRADIÇA SILENCIOSO 
ESCAPAMENTO TRASEIRO(PARTE DE 7) 

JF48-69 01 
17 / 
17 

193,15 
 COMPRA
R   

10 
5202136
0 

BARRA, DIANT. PAINEL COMPARTIMENTO-
TRASEIRO(INCLUI 46,47) LD 

JE 01 
13 / 
16 

89,28 
 COMPRA
R   

10 
5205589
1 

BARRA, DIANT. PAINEL COMPARTIMENTO-
TRASEIRO(INCLUI 46,47) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

180,78 
 COMPRA
R   

10  9473308
9 

BARRA, DIANT. PAINEL COMPARTIMENTO-
TRASEIRO(INCLUI 46,47) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

83,08 
 COMPRA
R   

10 
5205589
1 

BARRA, DIANT. PAINEL COMPARTIMENTO-
TRASEIRO(INCLUI 46,47) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

180,78 
 COMPRA
R   

10 
5205589
1 

BARRA, DIANT. PAINEL COMPARTIMENTO-
TRASEIRO(INCLUI 46,47) LE 

JE 01 
15 / 
16 

180,78 
 COMPRA
R   

10 
5205589
2 

BARRA, DIANT. PAINEL COMPARTIMENTO-
TRASEIRO(INCLUI 46,47) LD 

JE48-69 01 
17 / 
17 

180,78 
 COMPRA
R   

10 
5205589
1 

BARRA, DIANT. PAINEL COMPARTIMENTO-
TRASEIRO(INCLUI 46,47) LE 

JE48-69 01 
17 / 
17 

180,78 
 COMPRA
R   

10 
5205589
2 

BARRA, DIANT. PAINEL COMPARTIMENTO-
TRASEIRO(INCLUI 46,47) LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

180,78 
 COMPRA
R   

10 
5205589
1 

BARRA, DIANT. PAINEL COMPARTIMENTO-
TRASEIRO(INCLUI 46,47) LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

180,78 
 COMPRA
R   

11  NS 
REFORÇO, CENTRO TRILHO LAT CHASSIS 
TRAS(*KIT1) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

12  NS 
REFORÇO, CENTRO TRILHO LAT CHASSIS 
TRAS(*KIT1) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

13  9477102
1 

SUPORTE, SUPORTE TRASEIRO 
RESSONADOR EXAUSTÃO(INCLUI 15-
16)(*KIT1) 

JE48-69 01 
13 / 
13 

103,33 
 COMPRA
R   

13  9477102
1 

SUPORTE, SUPORTE TRASEIRO 
RESSONADOR EXAUSTÃO(INCLUI 15-
16)(*KIT1) 

JE48-69 01 
14 / 
14 

103,33 
 COMPRA
R   

14  9475103
8 

PLACA, ENERGIA PARA-CHOQUE TRASEIRO 
DIREITO ANCORAGEM DO SUPORTE 
ABS(*KIT1) LD 

JE48 01 
13 / 
13 

55,40 
 COMPRA
R   

14  9475102
8 

PLACA, ENERGIA PARA-CHOQUE TRASEIRO 
DIREITO ANCORAGEM DO SUPORTE 
ABS(*KIT1) LE 

JE48 01 
13 / 
13 

55,40 
 COMPRA
R   

14  9475102
8 

PLACA, ENERGIA PARA-CHOQUE TRASEIRO 
DIREITO ANCORAGEM DO SUPORTE 
ABS(*KIT1) LE 

JE48 01 
14 / 
14 

55,40 
 COMPRA
R   

14  9475103
8 

PLACA, ENERGIA PARA-CHOQUE TRASEIRO 
DIREITO ANCORAGEM DO SUPORTE 
ABS(*KIT1) LD 

JE48 01 
14 / 
14 

55,40 
 COMPRA
R   

14  9475103
8 

PLACA, ENERGIA PARA-CHOQUE TRASEIRO 
DIREITO ANCORAGEM DO SUPORTE 
ABS(*KIT1) LD 

JE48 01 
15 / 
17 

55,40 
 COMPRA
R   

14  9475102
8 

PLACA, ENERGIA PARA-CHOQUE TRASEIRO 
DIREITO ANCORAGEM DO SUPORTE 
ABS(*KIT1) LE 

JE48 01 
15 / 
16 

55,40 
 COMPRA
R   

14  9475102
8 

PLACA, ENERGIA PARA-CHOQUE TRASEIRO 
DIREITO ANCORAGEM DO SUPORTE 
ABS(*KIT1) LE 

JE48 01 
17 / 
17 

55,40 
 COMPRA
R   



Ite
m 

 No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant
. por 

veícul
o 

Ano
s 

Preço 
(R$) 

Sugerid
o 

  

14  9475103
8 

PLACA, ENERGIA PARA-CHOQUE TRASEIRO 
DIREITO ANCORAGEM DO SUPORTE 
ABS(*KIT1) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

55,40 
 COMPRA
R   

14  9475102
8 

PLACA, ENERGIA PARA-CHOQUE TRASEIRO 
DIREITO ANCORAGEM DO SUPORTE 
ABS(*KIT1) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

55,40 
 COMPRA
R   

15  NS 
SUPORTE, SUPORTE TRASEIRO 
RESSONADOR EXAUSTÃO(PARTE DE 
13)(*KIT1) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

16 
9690188
7 

REFORÇO, SUPORTE DOBRADIÇA TRASEIRA 
RESSONADOR EXAUSTÃO(PARTE DE 
13)(*KIT1) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

14,28 
 COMPRA
R   

16 
9690188
7 

REFORÇO, SUPORTE DOBRADIÇA TRASEIRA 
RESSONADOR EXAUSTÃO(PARTE DE 
13)(*KIT1) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

14,28 
 COMPRA
R   

16 
9690188
7 

REFORÇO, SUPORTE DOBRADIÇA TRASEIRA 
RESSONADOR EXAUSTÃO(PARTE DE 
13)(*KIT1) LE 

JE 01 
15 / 
17 

14,28 
 COMPRA
R   

17  NS 
EXTENSÃO DIANTEIRA PAINEL CAIXA DE 
RODA TRASEIRA(*KIT1) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

18  9690162
3 

BANCO, MOLA SUPERIOR TRASEIRA(*KIT1) 
LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

389,09 
 COMPRA
R   

18  9690162
4 

BANCO, MOLA SUPERIOR TRASEIRA(*KIT1) 
LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

389,09 
 COMPRA
R   

18  9690162
4 

BANCO, MOLA SUPERIOR TRASEIRA(*KIT1) 
LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

389,09 
 COMPRA
R   

18  9690162
3 

BANCO, MOLA SUPERIOR TRASEIRA(*KIT1) 
LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

389,09 
 COMPRA
R   

18  9690162
3 

BANCO, MOLA SUPERIOR TRASEIRA(*KIT1) 
LE 

JE 01 
15 / 
17 

389,09 
 COMPRA
R   

18  9690162
4 

BANCO, MOLA SUPERIOR TRASEIRA(*KIT1) 
LD 

JE 01 
15 / 
17 

389,09 
 COMPRA
R   

18  9690162
3 

BANCO, MOLA SUPERIOR TRASEIRA(*KIT1) 
LE 

JE48 01 
17 / 
17 

389,09 
 COMPRA
R   

18  9690162
3 

BANCO, MOLA SUPERIOR TRASEIRA(*KIT1) 
LE 

JF48 01 
17 / 
17 

389,09 
 COMPRA
R   

19  NS 
ESCORA, TRILHO LATERAL TRASEIRO 
ASSOALHO(*KIT1) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

20  9594008
9 

SUPORTE, MANGUEIRA FREIO 
TRASEIRO(*KIT1) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

12,63 
 COMPRA
R   

20  9594008
8 

SUPORTE, MANGUEIRA FREIO 
TRASEIRO(*KIT1) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

8,52 
 COMPRA
R   

20  9526057
3 

SUPORTE, MANGUEIRA FREIO 
TRASEIRO(*KIT1) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

135,50 
 COMPRA
R   

20  9526057
2 

SUPORTE, MANGUEIRA FREIO 
TRASEIRO(*KIT1) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

109,24 
 COMPRA
R   

20  9526057
3 

SUPORTE, MANGUEIRA FREIO 
TRASEIRO(*KIT1) LE 

JE 01 
15 / 
17 

135,50 
 COMPRA
R   

20  9526057
2 

SUPORTE, MANGUEIRA FREIO 
TRASEIRO(*KIT1) LD 

JE 01 
15 / 
17 

109,24 
 COMPRA
R   



Ite
m 

 No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant
. por 

veícul
o 

Ano
s 

Preço 
(R$) 

Sugerid
o 

  

20  9526057
3 

SUPORTE, MANGUEIRA FREIO 
TRASEIRO(*KIT1) LE 

JE48 01 
17 / 
17 

135,50 
 COMPRA
R   

20  9526057
3 

SUPORTE, MANGUEIRA FREIO 
TRASEIRO(*KIT1) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

135,50 
 COMPRA
R   

20  9526057
2 

SUPORTE, MANGUEIRA FREIO 
TRASEIRO(*KIT1) LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

109,24 
 COMPRA
R   

21  9690159
9 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO(SEM 
SUPORTE)(*KIT1) LE 

 01 
13 / 
17 

1.285,47 
 COMPRA
R   

21  9690160
0 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO(SEM 
SUPORTE)(*KIT1) LD 

 01 
13 / 
17 

1.075,70 
 COMPRA
R   

22 
5210796
6 

ENCHIMENTO, PAINEL INTERNO(*KIT1) LD JE 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

22  9475103
7 

ENCHIMENTO, PAINEL INTERNO(*KIT1) LD JE48-69 01 
13 / 
13 

221,36 
 COMPRA
R   

22  9475102
7 

ENCHIMENTO, PAINEL INTERNO(*KIT1) LE JE48-69 01 
13 / 
13 

220,86 
 COMPRA
R   

22 
5210796
5 

ENCHIMENTO, PAINEL INTERNO(*KIT1) LE JE48-69 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

22  9475103
7 

ENCHIMENTO, PAINEL INTERNO(*KIT1) LD JE48-69 01 
14 / 
14 

221,36 
 COMPRA
R   

22  9475102
7 

ENCHIMENTO, PAINEL INTERNO(*KIT1) LE JE48-69 01 
14 / 
14 

220,86 
 COMPRA
R   

22  9475103
7 

ENCHIMENTO, PAINEL INTERNO(*KIT1) LD JE 01 
15 / 
16 

221,36 
 COMPRA
R   

22  9475102
7 

ENCHIMENTO, PAINEL INTERNO(*KIT1) LE JE 01 
15 / 
16 

220,86 
 COMPRA
R   

22 
5210796
5 

ENCHIMENTO, PAINEL INTERNO(*KIT1) LE JF48-69 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

23  NS 
REFORÇO, SUPORTE BRAÇO CONTROLE 
SUSPENSÃO TRASEIRA(*KIT1) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

24 
5211268
8 

REFORÇO, PAINEL SUPERIOR EXTREMIDADE 
TRASEIRA(PARTE DE 43) LD 

JE48 01 
13 / 
17 

123,44 
 COMPRA
R   

24 
5204457
5 

REFORÇO, PAINEL SUPERIOR EXTREMIDADE 
TRASEIRA(PARTE DE 43) LE 

JE48 01 
13 / 
13 

627,25 
 COMPRA
R   

24 
5204457
5 

REFORÇO, PAINEL SUPERIOR EXTREMIDADE 
TRASEIRA(PARTE DE 43) LE 

JE48 01 
14 / 
14 

627,25 
 COMPRA
R   

24 
5204457
5 

REFORÇO, PAINEL SUPERIOR EXTREMIDADE 
TRASEIRA(PARTE DE 43)(USE EM CARROS 
FABRICADOS ATÉ 12-10-2015)(PARA 
SEGUNDO DESENHO VIDE 52112687) LE 

JE48 
(1ST 
DES) 

01 
15 / 
15 

627,25 
 COMPRA
R   

24  5211268
7 

REFORÇO, PAINEL SUPERIOR EXTREMIDADE 
TRASEIRA(PARTE DE 43)(USE EM CARROS 
FABRICADOS APÓS 12-10-2015)(PARA 
PRIMEIRO DESENHO VIDE 52044575) LE 

JE48 
(2ND 
DES) 

01 
15 / 
15 

Consult
e 

 COMPRA
R   

24  5211268
7 

REFORÇO, PAINEL SUPERIOR EXTREMIDADE 
TRASEIRA(PARTE DE 43) LE 

JE ,JF48 01 
16 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

24 
5211268
8 

REFORÇO, PAINEL SUPERIOR EXTREMIDADE 
TRASEIRA(PARTE DE 43) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

123,44 
 COMPRA
R   

25  9690160
9 

EXTENSÃO, SUSPENSÃO TRASEIRA PAINEL 
COMPART TRAS(*KIT1) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

69,56 
 COMPRA
R   



Ite
m 

 No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant
. por 

veícul
o 

Ano
s 

Preço 
(R$) 

Sugerid
o 

  

25  9690161
0 

EXTENSÃO, SUSPENSÃO TRASEIRA PAINEL 
COMPART TRAS(*KIT1) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

112,12 
 COMPRA
R   

25  9690160
9 

EXTENSÃO, SUSPENSÃO TRASEIRA PAINEL 
COMPART TRAS(*KIT1) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

69,56 
 COMPRA
R   

25  9690161
0 

EXTENSÃO, SUSPENSÃO TRASEIRA PAINEL 
COMPART TRAS(*KIT1) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

112,12 
 COMPRA
R   

25  9690161
0 

EXTENSÃO, SUSPENSÃO TRASEIRA PAINEL 
COMPART TRAS(*KIT1) LD 

JE 01 
15 / 
17 

112,12 
 COMPRA
R   

25  9690160
9 

EXTENSÃO, SUSPENSÃO TRASEIRA PAINEL 
COMPART TRAS(*KIT1) LE 

JE 01 
15 / 
17 

69,56 
 COMPRA
R   

25  9690160
9 

EXTENSÃO, SUSPENSÃO TRASEIRA PAINEL 
COMPART TRAS(*KIT1) LE 

JE48 01 
17 / 
17 

69,56 
 COMPRA
R   

25  9690160
9 

EXTENSÃO, SUSPENSÃO TRASEIRA PAINEL 
COMPART TRAS(*KIT1) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

69,56 
 COMPRA
R   

27  9475100
4 

PAINEL DIANT ASSOALHO TRASEIRO JE48-69 01 
13 / 
17 

580,14 
 COMPRA
R   

27  5213518
1 

PAINEL DIANT ASSOALHO 
TRASEIRO(USADO PARA CARROS COM 
FILEIRA ASSENTO 100 POR CENTO)(PARA 
PRIMEIRO DESENHO VIDE 52104519) 

JE48-69 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

27  9475100
4 

PAINEL DIANT ASSOALHO TRASEIRO JF48-69 01 
17 / 
17 

580,14 
 COMPRA
R   

27  5213518
1 

PAINEL DIANT ASSOALHO 
TRASEIRO(USADO PARA CARROS COM 
FILEIRA ASSENTO 100 POR CENTO)(PARA 
PRIMEIRO DESENHO VIDE 52104519) 

JF48-69 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

29 
5204448
0 

PAINEL,CAIXA DE RODA TRASEIRA(INCLUI 
30,31,33-39) LD 

JE48 01 
13 / 
13 

2.141,04 
 COMPRA
R   

29 
5204447
8 

PAINEL,CAIXA DE RODA TRASEIRA(INCLUI 
30,31,33-39) LE 

JE48 01 
13 / 
13 

2.141,04 
 COMPRA
R   

29 
5204448
0 

PAINEL,CAIXA DE RODA TRASEIRA(INCLUI 
30,31,33-39) LD 

JE48 01 
14 / 
14 

2.141,04 
 COMPRA
R   

29 
5204447
8 

PAINEL,CAIXA DE RODA TRASEIRA(INCLUI 
30,31,33-39) LE 

JE48 01 
14 / 
14 

2.141,04 
 COMPRA
R   

29  5210987
0 

PAINEL,CAIXA DE RODA TRASEIRA(INCLUI 
30,31,33-39) LD 

JE48 01 
15 / 
15 

1.466,51 
 COMPRA
R   

29 
5204447
8 

PAINEL,CAIXA DE RODA TRASEIRA(INCLUI 
30,31,33-39) LE 

JE48 01 
15 / 
16 

2.141,04 
 COMPRA
R   

29  5210987
0 

PAINEL,CAIXA DE RODA TRASEIRA(INCLUI 
30,31,33-39) LD 

JE48 01 
16 / 
16 

1.466,51 
 COMPRA
R   

29  5210986
9 

PAINEL,CAIXA DE RODA TRASEIRA(INCLUI 
30,31,33-39) LE 

JE48 01 
16 / 
16 

Consult
e 

 COMPRA
R   

29 
5213072
1 

PAINEL,CAIXA DE RODA TRASEIRA(INCLUI 
30,31,33-39) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

1.001,88 
 COMPRA
R   

29  5213760
3 

PAINEL,CAIXA DE RODA TRASEIRA(INCLUI 
30,31,33-39) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

30  9690166
2 

SUPORTE, PIVÔ ENCOSTO BANCO 
TRASEIRO(PARTE DE 29) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

94,22 
 COMPRA
R   

30  9690166
1 

SUPORTE, PIVÔ ENCOSTO BANCO 
TRASEIRO(PARTE DE 29) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

Consult
e 

 COMPRA
R   



Ite
m 

 No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant
. por 

veícul
o 

Ano
s 

Preço 
(R$) 

Sugerid
o 

  

30  9690166
1 

SUPORTE, PIVÔ ENCOSTO BANCO 
TRASEIRO(PARTE DE 29) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

Consult
e 

 COMPRA
R   

30  9690166
2 

SUPORTE, PIVÔ ENCOSTO BANCO 
TRASEIRO(PARTE DE 29) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

94,22 
 COMPRA
R   

30  9690166
1 

SUPORTE, PIVÔ ENCOSTO BANCO 
TRASEIRO(PARTE DE 29) LE 

JE 01 
15 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

30  9690166
2 

SUPORTE, PIVÔ ENCOSTO BANCO 
TRASEIRO(PARTE DE 29) LD 

JE 01 
15 / 
17 

94,22 
 COMPRA
R   

31  NS 
SUPORTE, DESCENDENTE BARRA 
CARGA(PARTE DE 29) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

33  NS 
SUPORTE, PRATELEIRA CARGA 
COMPARTIMENTO TRASEIRO(PARTE DE 29) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

34  NS 
PORCA,AMORTECEDOR TRASEIRO(PARTE 
DE 29) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

35  NS 
SUPORTE, CONECTOR FIAÇÃO 
CARROCERIA(PARTE DE 29) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

36  NS 
REFORÇO, PNL INT CAIXA RODA 
TRAS(PARTE DE 29) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

37  NS 
SUPORTE,TUBO ENCHEDOR TANQUE 
COMBUSTÍVEL(PARTE DE 29) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

38  NS 
REFORÇO, REFORÇO SUPERIOR PAINEL 
CAIXA RODA TRASEIRA(PARTE DE 29) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

39  5203670
0 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LD 

JE48 01 
13 / 
13 

185,70 
 COMPRA
R   

39  5203670
1 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LE 

JE48 01 
13 / 
13 

202,82 
 COMPRA
R   

39  5203670
1 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LE 

JE48 01 
14 / 
14 

202,82 
 COMPRA
R   

39  5203670
0 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LD 

JE48 01 
14 / 
14 

185,70 
 COMPRA
R   

39  5210986
8 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LD 

JE48 01 
15 / 
15 

Consult
e 

 COMPRA
R   

39  5203670
0 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LD 

JE48 01 
15 / 
16 

185,70 
 COMPRA
R   

39  5203670
1 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LE 

JE48 01 
15 / 
16 

202,82 
 COMPRA
R   

39  5210986
8 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LD 

JE48 01 
16 / 
16 

Consult
e 

 COMPRA
R   

39  5210986
7 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LE 

JE48 01 
16 / 
16 

Consult
e 

 COMPRA
R   

39  5210986
7 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LE 

JF48 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

39  5210986
8 

SUPORTE, PAINEL TRASEIRO(PARTE DE 29) 
LD 

JF48 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

42  9690142
3 

SUPORTE, RODA SOBRESSALENTE JE48-69 01 
13 / 
13 

17,69 
 COMPRA
R   

42  9690142
3 

SUPORTE, RODA SOBRESSALENTE JE48-69 01 
14 / 
14 

17,69 
 COMPRA
R   

42  9690142
3 

SUPORTE, RODA SOBRESSALENTE JE ,JF 01 
15 / 
17 

17,69 
 COMPRA
R   



Ite
m 

 No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant
. por 

veícul
o 

Ano
s 

Preço 
(R$) 

Sugerid
o 

  

43 
5204734
1 

PAINEL,PARTE TRASEIRA(INCLUI 2,4,24) JE48 01 
13 / 
13 

2.463,17 
 COMPRA
R   

43 
5204734
1 

PAINEL,PARTE TRASEIRA(INCLUI 2,4,24) JE48 01 
14 / 
14 

2.463,17 
 COMPRA
R   

43 
5204734
1 

PAINEL,PARTE TRASEIRA(INCLUI 2,4,24)(USE 
EM CARROS FABRICADOS ATÉ 12-10-2015 
SEM FUROS PARA AMORTECEDOR NO 
PAINEL ENCOSTO)(PARA SEGUNDO 
DESENHO VIDE 52112683) 

JE48 
(1ST 
DES) 

01 
15 / 
15 

2.463,17 
 COMPRA
R   

43 
5211268
3 

PAINEL,PARTE TRASEIRA(INCLUI 2,4,24) JE48 01 
16 / 
17 

2.031,48 
 COMPRA
R   

43 
5211268
3 

PAINEL,PARTE TRASEIRA(INCLUI 2,4,24) JF48 01 
17 / 
17 

2.031,48 
 COMPRA
R   

44  9476195
0 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO  01 
13 / 
17 

74,82 
 COMPRA
R   

45  NS 
PRISIONEIRO,GRAMPO MANGUEIRA 
EVAPORADOR AR-CONDICIONADO 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

45  1190041
9 

PRISIONEIRO,RODA 
TRASEIRA(M5X1,6X14MM)(M5X1,6X14MM)(12
.944) 

JE48-69 01 
13 / 
13 

Consult
e 

 COMPRA
R   

45  1158867
1 

PRISIONEIRO, PAINEL EXTENSÃO 
DIANTEIRO PAINEL 
 DASH (M6X1X24,55MM)(COM FLANGE 
GRANDE)(4.648) 

JF ,JE48-
69 

01 
13 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

45  1190041
9 

PRISIONEIRO,RODA 
TRASEIRA(M5X1,6X14MM)(M5X1,6X14MM)(12
.944) 

JE48-69 01 
14 / 
14 

Consult
e 

 COMPRA
R   

45  1190041
9 

PRISIONEIRO,RODA 
TRASEIRA(M5X1,6X14MM)(M5X1,6X14MM)(12
.944) 

JE 01 
15 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

45  1190041
9 

PRISIONEIRO, DEFLETOR AR TRASEIRO 
CHASSI(M5X1,6X14MM)(12.944) 

JE48-69 01 
16 / 
16 

Consult
e 

 COMPRA
R   

45  1190041
9 

PRISIONEIRO,RODA 
TRASEIRA(M5X1,6X14MM)(M5X1,6X14MM)(12
.944) LE 

JE48 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

45  1190041
9 

PRISIONEIRO, DEFLETOR AR TRASEIRO 
CHASSI(M5X1,6X14MM)(12.944) 

JE48-69 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

45  1190041
9 

PRISIONEIRO, DEFLETOR AR TRASEIRO 
CHASSI(M5X1,6X14MM)(12.944) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

45  1190041
9 

PRISIONEIRO,RODA 
TRASEIRA(M5X1,6X14MM)(M5X1,6X14MM)(12
.944) 

JF48-69 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

46  1190041
9 

PRISIONEIRO,CINTO DE SEGURANÇA 
TRASEIRO (LADO RETRATOR)(CONTIDO EM 
10)(M5X1,6X14MM)(12.944) 

JE 01 
15 / 
16 

Consult
e 

 COMPRA
R   

46  1190041
9 

PRISIONEIRO,CINTO DE SEGURANÇA 
TRASEIRO (LADO RETRATOR)(CONTIDO EM 
10)(M5X1,6X14MM)(12.944) LD 

JE48-69 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

46  1190041
9 

PRISIONEIRO,CINTO DE SEGURANÇA 
TRASEIRO (LADO RETRATOR)(CONTIDO EM 
10)(M5X1,6X14MM)(12.944) LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   



Ite
m 

 No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant
. por 

veícul
o 

Ano
s 

Preço 
(R$) 

Sugerid
o 

  

47  NS 
PORCA,PLACA DE ANCORAGEM DO CINTO 
DE SEGURANÇA DO BANCO TRASEIRO 
(LADO DO RETRATOR)(CONTIDO EM 10) 

 01 
13 / 
17 

Consult
e 

 

48  5212250
0 

BUJÃO, EXTERNO TRASEIRO INFERIOR 
PAINEL EXTERNO LATERAL TRASEIRO LE 

JF48 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

48  5212250
1 

BUJÃO, EXTERNO TRASEIRO INFERIOR 
PAINEL EXTERNO LATERAL TRASEIRO LD 

JF48 01 
17 / 
17 

Consult
e 

 COMPRA
R   

K1  5202729
8 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO(INCLUI 
11,12,14,17-23,25,44) LD 

JE48 01 
13 / 
13 

3.255,14 
 COMPRA
R   

K1 
5210797
0 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO(INCLUI 
11-23,25) LE 

JE48 01 
13 / 
17 

2.382,11 
 COMPRA
R   

K1  5202729
8 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO(INCLUI 
11,12,14,17-23,25,44) LD 

JE48 01 
14 / 
14 

3.255,14 
 COMPRA
R   

K1  5202729
8 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO(INCLUI 
11,12,14,17-23,25,44) LD 

JE48 01 
15 / 
16 

3.255,14 
 COMPRA
R   

K1  5210796
9 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO(INCLUI 
11,12,14,17-23,25,44) LD 

JE48 01 
16 / 
17 

3.278,42 
 COMPRA
R   

K1  5210796
9 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO(INCLUI 
11,12,14,17-23,25,44) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

3.278,42 
 COMPRA
R   

K1  9476195
0 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO(INCLUI 
11,12,14,17-23,25,44) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

74,82 
 COMPRA
R   

K1 
5210797
0 

TRILHO,LADO TRASEIRO ASSOALHO(INCLUI 
11-23,25) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

2.382,11 
 COMPRA
R   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE12-004 - CHAPA METAL/CARROCERIA PART 2 QUADRO LATERAL 
(JE,JF48) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

1  52037610 
TRILHO, EXTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LD 

JE48 01 
13 / 
17 

279,87  COMPRAR  

1  52037609 
TRILHO, EXTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LE 

JE48 01 
13 / 
17 

279,87  COMPRAR  

1  52037610 
TRILHO, EXTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LD 

JF48 01 
17 / 
17 

279,87  COMPRAR  

2  NS PAINEL, LATERAL INTERNO(*KIT2)  01 
13 / 
17 

Consulte  

3  NS 
REFORÇO, GUIA CINTO 
TRANSVERSAL BANCO 
TRASEIRO(CONTIDO EM 2) 

 01 
13 / 
17 

Consulte  

4  94749532 
REFORÇO,CARROC COL 
BLOQ(*KIT2) LD 

JE48 01 
13 / 
17 

1.730,73  COMPRAR  

4  94749496 
REFORÇO,CARROC COL 
BLOQ(*KIT2) LE 

JE48 01 
13 / 
17 

1.684,31  COMPRAR  

4  94749532 
EXTENSÃO, EXTERNA LONGARINA 
TETO(*KIT2)(12.942) LD 

JE48 01 
16 / 
17 

1.730,73  COMPRAR  

4  94749496 
EXTENSÃO, EXTERNA LONGARINA 
TETO(*KIT2)(12.942) LE 

JE48 01 
17 / 
17 

1.684,31  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

4  94749532 
EXTENSÃO, EXTERNA LONGARINA 
TETO(*KIT2)(12.942) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

1.730,73  COMPRAR  

4  94749496 
EXTENSÃO, EXTERNA LONGARINA 
TETO(*KIT2)(12.942) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

1.684,31  COMPRAR  

5 
 

52052667 
EXTENSÃO SUP TRAS PNL LAT EXT 
CARR(*KIT1) LE 

JE ,JF48 01 
13 / 
17 

298,30  COMPRAR  

5  52052666 
EXTENSÃO SUP TRAS PNL LAT EXT 
CARR(*KIT1) LD 

JE ,JF48 01 
13 / 
17 

1.862,94  COMPRAR  

5  52112955 
EXTENSÃO SUP TRAS PNL LAT EXT 
CARR(*KIT1) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

Consulte  COMPRAR  

5  52112956 
EXTENSÃO SUP TRAS PNL LAT EXT 
CARR(*KIT1) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

Consulte  COMPRAR  

6  94749398 
COMPARTIMENTO, LANTERNA 
TRASEIRA(*KIT1) LE 

JE48 01 
13 / 
15 

1.450,32  COMPRAR  

6  94749402 
COMPARTIMENTO, LANTERNA 
TRASEIRA(*KIT1) LD 

JE48 01 
13 / 
15 

1.677,79  COMPRAR  

6  52111935 
COMPARTIMENTO, LANTERNA 
TRASEIRA LADO 
CARROCERIA(*KIT1) LE 

JE48 01 
16 / 
16 

76,16  COMPRAR  

6 
 

52125237 
COMPARTIMENTO, LANTERNA 
TRASEIRA LADO 
CARROCERIA(*KIT1) LE 

JE48 01 
17 / 
17 

49,35  COMPRAR  

6 
 

52125238 
COMPARTIMENTO, LANTERNA 
TRASEIRA LADO 
CARROCERIA(*KIT1) LD 

JE48 01 
17 / 
17 

49,35  COMPRAR  

6  52111935 
COMPARTIMENTO, LANTERNA 
TRASEIRA LADO 
CARROCERIA(*KIT1) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

76,16  COMPRAR  

6  52111934 
COMPARTIMENTO, LANTERNA 
TRASEIRA LADO 
CARROCERIA(*KIT1) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

Consulte  COMPRAR  

7  NS 
PORCA, PINO ESFÉRICO ESCORA 
TAMPA PORTA-MALAS (LADO 
CARROCERIA) 

 01 
13 / 
17 

Consulte  

8  94749518 
REFORÇO, PRCSR FECHADURA 
COLUNA-TRASEIRA 
CARROCERIA(*KIT1) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

98,30  COMPRAR  

8  94749519 
REFORÇO, PRCSR FECHADURA 
COLUNA-TRASEIRA 
CARROCERIA(*KIT1) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

98,30  COMPRAR  

8  94749518 
REFORÇO, PRCSR FECHADURA 
COLUNA-TRASEIRA 
CARROCERIA(*KIT1) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

98,30  COMPRAR  

8  94749519 
REFORÇO, PRCSR FECHADURA 
COLUNA-TRASEIRA 
CARROCERIA(*KIT1) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

98,30  COMPRAR  

8  94749519 
REFORÇO, PRCSR FECHADURA 
COLUNA-TRASEIRA 
CARROCERIA(*KIT1) LD 

JE 01 
15 / 
17 

98,30  COMPRAR  

8  94749518 
REFORÇO, PRCSR FECHADURA 
COLUNA-TRASEIRA 
CARROCERIA(*KIT1) LE 

JE 01 
15 / 
17 

98,30  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

8  94749519 
REFORÇO, PRCSR FECHADURA 
COLUNA-TRASEIRA 
CARROCERIA(*KIT1) LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

98,30  COMPRAR  

8  94749518 
REFORÇO, PRCSR FECHADURA 
COLUNA-TRASEIRA 
CARROCERIA(*KIT1) LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

98,30  COMPRAR  

9  13503206 
PLACA, ANCORAGEM BATEDOR 
TRAVA PORTA LATERAL 
DIANTEIRA(*KIT1)(12.237) 

JE48-69 01 
13 / 
13 

14,00  COMPRAR  

9  13503206 
PLACA, ANCORAGEM BATEDOR 
TRAVA PORTA LATERAL 
DIANTEIRA(*KIT1)(12.237) 

JE48-69 01 
14 / 
14 

14,00  COMPRAR  

9  13503206 
PLACA, ANCORAGEM BATEDOR 
TRAVA PORTA LATERAL 
DIANTEIRA(*KIT1)(12.237) 

JE 01 
15 / 
17 

14,00  COMPRAR  

9  13503206 
PLACA, ANCORAGEM BATEDOR 
TRAVA PORTA LATERAL 
DIANTEIRA(*KIT1)(12.237) 

JF48-69 01 
17 / 
17 

14,00  COMPRAR  

10  94749511 
PAINEL,INTERNO LADO 
CARROCERIA LD 

JE48 01 
13 / 
15 

636,05  COMPRAR  

10 
 

94749498 
PAINEL,INTERNO LADO 
CARROCERIA LE 

JE48 01 
13 / 
15 

636,05  COMPRAR  

10  52109732 
PAINEL,INTERNO LADO 
CARROCERIA LD 

JE48 01 
16 / 
17 

636,05  COMPRAR  

10 
 

52109731 
PAINEL,INTERNO LADO 
CARROCERIA LE 

JE48 01 
16 / 
17 

99,99  COMPRAR  

10 
 

52109731 
PAINEL,INTERNO LADO 
CARROCERIA LE 

JF48 01 
17 / 
17 

99,99  COMPRAR  

10  52109732 
PAINEL,INTERNO LADO 
CARROCERIA LD 

JF48 01 
17 / 
17 

636,05  COMPRAR  

11  NS 
PAINEL,EXTERNO LADO 
CARROCERIA(PARTE DE K1)(*KIT1) 

 01 
13 / 
17 

Consulte  

12  52027337 
SUPORTE, TRASEIRO PARA-
CHOQUE DIANTEIRO(*KIT1) 

JE48-69 01 
13 / 
14 

9,47  COMPRAR  

12  52027337 
SUPORTE, TRASEIRO PARA-
CHOQUE DIANTEIRO(*KIT1) 

JE 01 
15 / 
17 

9,47  COMPRAR  

12  52027337 
SUPORTE, TRASEIRO PARA-
CHOQUE DIANTEIRO(*KIT1) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

9,47  COMPRAR  

13  94749396 
TRILHO,COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO EXTERNO 
LATERAL(INCLUI 14-15)(8.160) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

1.474,09  COMPRAR  

13  94749394 
TRILHO,COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO EXTERNO 
LATERAL(INCLUI 14-15)(8.160) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

1.491,04  COMPRAR  

13  94749394 
TRILHO,COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO EXTERNO 
LATERAL(INCLUI 14-15)(8.160) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

1.491,04  COMPRAR  

13  94749396 
TRILHO,COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO EXTERNO 
LATERAL(INCLUI 14-15)(8.160) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

1.474,09  COMPRAR  

13  94749394 
TRILHO,COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO EXTERNO 
LATERAL(INCLUI 14-15)(8.160) LE 

JE 01 
15 / 
17 

1.491,04  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

13  94749396 
TRILHO,COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO EXTERNO 
LATERAL(INCLUI 14-15)(8.160) LD 

JE 01 
15 / 
17 

1.474,09  COMPRAR  

13  94749394 
TRILHO,COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO EXTERNO 
LATERAL(INCLUI 14-15)(8.160) LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

1.491,04  COMPRAR  

13  94749396 
TRILHO,COMPARTIMENTO 
DIANTEIRO EXTERNO 
LATERAL(INCLUI 14-15)(8.160) LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

1.474,09  COMPRAR  

14  94749383 
SUPORTE, SUPERIOR DIANT PCHQ 
DIANT(PARTE DE 13) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

134,97  COMPRAR  

14  94749386 
SUPORTE, SUPERIOR DIANT PCHQ 
DIANT(PARTE DE 13) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

260,61  COMPRAR  

14  94749383 
SUPORTE, SUPERIOR DIANT PCHQ 
DIANT(PARTE DE 13) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

134,97  COMPRAR  

14  94749386 
SUPORTE, SUPERIOR DIANT PCHQ 
DIANT(PARTE DE 13) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

260,61  COMPRAR  

14  94749383 
SUPORTE, SUPERIOR DIANT PCHQ 
DIANT(PARTE DE 13) LE 

JE 01 
15 / 
17 

134,97  COMPRAR  

14  94749386 
SUPORTE, SUPERIOR DIANT PCHQ 
DIANT(PARTE DE 13) LD 

JE 01 
15 / 
17 

260,61  COMPRAR  

14  94749386 
SUPORTE, SUPERIOR DIANT PCHQ 
DIANT(PARTE DE 13) LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

260,61  COMPRAR  

14  94749383 
SUPORTE, SUPERIOR DIANT PCHQ 
DIANT(PARTE DE 13) LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

134,97  COMPRAR  

15  94749388 
SUPORTE,PARA-LAMA 
DIANTEIRO(PARTE DE 13) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

129,32  COMPRAR  

15  94749385 
SUPORTE,PARA-LAMA 
DIANTEIRO(PARTE DE 13) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

248,20  COMPRAR  

15  94749388 
SUPORTE,PARA-LAMA 
DIANTEIRO(PARTE DE 13) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

129,32  COMPRAR  

15  94749385 
SUPORTE,PARA-LAMA 
DIANTEIRO(PARTE DE 13) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

248,20  COMPRAR  

15  94749388 
SUPORTE,PARA-LAMA 
DIANTEIRO(PARTE DE 13) LD 

JE 01 
15 / 
17 

129,32  COMPRAR  

15  94749385 
SUPORTE,PARA-LAMA 
DIANTEIRO(PARTE DE 13) LE 

JE 01 
15 / 
17 

248,20  COMPRAR  

15  94749388 
SUPORTE,PARA-LAMA 
DIANTEIRO(PARTE DE 13) LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

129,32  COMPRAR  

15  94749385 
SUPORTE,PARA-LAMA 
DIANTEIRO(PARTE DE 13) LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

248,20  COMPRAR  

16  94759437 
EXTENSÃO, TRASEIRA ESTRUTURA 
LATERAL CARROCERIA(*KIT1) LD 

JE48 01 
13 / 
13 

187,12  COMPRAR  

16  94759438 
EXTENSÃO, TRASEIRA ESTRUTURA 
LATERAL CARROCERIA(*KIT1) LE 

JE48 01 
13 / 
13 

189,39  COMPRAR  

16  94759438 
EXTENSÃO, TRASEIRA ESTRUTURA 
LATERAL CARROCERIA(*KIT1) LE 

JE48 01 
14 / 
14 

189,39  COMPRAR  

16  94759437 
EXTENSÃO, TRASEIRA ESTRUTURA 
LATERAL CARROCERIA(*KIT1) LD 

JE48 01 
14 / 
14 

187,12  COMPRAR  

16  94759437 
EXTENSÃO, TRASEIRA ESTRUTURA 
LATERAL CARROCERIA(*KIT1) LD 

JE48 01 
15 / 
17 

187,12  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

16  94759438 
EXTENSÃO, TRASEIRA ESTRUTURA 
LATERAL CARROCERIA(*KIT1) LE 

JE48 01 
15 / 
17 

189,39  COMPRAR  

16  94759438 
EXTENSÃO, TRASEIRA ESTRUTURA 
LATERAL CARROCERIA(*KIT1) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

189,39  COMPRAR  

16  94759437 
EXTENSÃO, TRASEIRA ESTRUTURA 
LATERAL CARROCERIA(*KIT1) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

187,12  COMPRAR  

17 
 

52042529 
REFORÇO, ESTRIBO ESTRUTURA 
CARROCERIA LATERAL LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

2.396,30  COMPRAR  

17  52042530 
REFORÇO, ESTRIBO ESTRUTURA 
CARROCERIA LATERAL LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

2.154,15  COMPRAR  

17 
 

52042529 
REFORÇO, ESTRIBO ESTRUTURA 
CARROCERIA LATERAL LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

2.396,30  COMPRAR  

17  52042530 
REFORÇO, ESTRIBO ESTRUTURA 
CARROCERIA LATERAL LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

2.154,15  COMPRAR  

17  52042530 
REFORÇO, ESTRIBO ESTRUTURA 
CARROCERIA LATERAL LD 

JE 01 
15 / 
17 

2.154,15  COMPRAR  

17 
 

52042529 
REFORÇO, ESTRIBO ESTRUTURA 
CARROCERIA LATERAL LE 

JE 01 
15 / 
16 

2.396,30  COMPRAR  

17 
 

52109096 
REFORÇO, ESTRIBO ESTRUTURA 
CARROCERIA LATERAL LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

2.396,30  COMPRAR  

17  52042530 
REFORÇO, ESTRIBO ESTRUTURA 
CARROCERIA LATERAL LD 

JF48-69 01 
17 / 
17 

2.154,15  COMPRAR  

18  NS 
BARREIRA, SOM PAINEL INTERNO 
COLUNA ARTICULADA 
CARROCERIA(PARTE DE 19) 

 01 
13 / 
17 

Consulte  

19 
 

52037621 
REFORÇO PAINEL EXTERNO 
COLUNA DOBRADIÇA(INCLUI 
18,20)(12.840) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

1.305,37  COMPRAR  

19  52037626 
REFORÇO PAINEL EXTERNO 
COLUNA DOBRADIÇA(INCLUI 
18,20)(12.840) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

1.305,37  COMPRAR  

19  52037626 
REFORÇO PAINEL EXTERNO 
COLUNA DOBRADIÇA(INCLUI 
18,20)(12.840) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

1.305,37  COMPRAR  

19 
 

52037621 
REFORÇO PAINEL EXTERNO 
COLUNA DOBRADIÇA(INCLUI 
18,20)(12.840) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

1.305,37  COMPRAR  

19  52100451 
REFORÇO PAINEL EXTERNO 
COLUNA DOBRADIÇA(INCLUI 18,20) 
LE 

JE 01 
15 / 
17 

1.159,04  COMPRAR  

19  52100450 
REFORÇO PAINEL EXTERNO 
COLUNA DOBRADIÇA(INCLUI 18,20) 
LD 

JE 01 
15 / 
17 

1.159,04  COMPRAR  

19 
 

52037621 
REFORÇO PAINEL EXTERNO 
COLUNA DOBRADIÇA(INCLUI 
18,20)(12.840) LD 

JE48-69 01 
15 / 
15 

1.305,37  COMPRAR  

19  52037626 
REFORÇO PAINEL EXTERNO 
COLUNA DOBRADIÇA(INCLUI 
18,20)(12.840) LE 

JE48-69 01 
15 / 
15 

1.305,37  COMPRAR  

19  52100450 
REFORÇO PAINEL EXTERNO 
COLUNA DOBRADIÇA(INCLUI 18,20) 
LD 

JF48 01 
17 / 
17 

1.159,04  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

19  52100451 
REFORÇO PAINEL EXTERNO 
COLUNA DOBRADIÇA(INCLUI 18,20) 
LE 

JF48 01 
17 / 
17 

1.159,04  COMPRAR  

20  NS 
DEFLETOR, INTERNO INFERIOR 
COLUNA ARTICULADA 
CARROCERIA(PARTE DE 19) 

 01 
13 / 
17 

Consulte  

21  52035095 
PAINEL, INTERNO COLUNA 
CENTRAL LD 

JE 01 
13 / 
16 

589,76  COMPRAR  

21  52035094 
PAINEL, INTERNO COLUNA 
CENTRAL LE 

JE 01 
13 / 
16 

589,76  COMPRAR  

21  52113301 
PAINEL, INTERNO COLUNA 
CENTRAL LD 

JF48 01 
17 / 
17 

Consulte  COMPRAR  

21  52104523 
PAINEL, INTERNO COLUNA 
CENTRAL LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

Consulte  COMPRAR  

22  94749423 
PAINEL,INTERNO COLUNA 
ARTICULADA CARROCERIA(INCLUI 
23) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

872,66  COMPRAR  

22  94749421 
PAINEL,INTERNO COLUNA 
ARTICULADA CARROCERIA(INCLUI 
23) LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

454,57  COMPRAR  

22  94749423 
PAINEL,INTERNO COLUNA 
ARTICULADA CARROCERIA(INCLUI 
23) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

872,66  COMPRAR  

22  94749421 
PAINEL,INTERNO COLUNA 
ARTICULADA CARROCERIA(INCLUI 
23) LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

454,57  COMPRAR  

22  94749421 
PAINEL,INTERNO COLUNA 
ARTICULADA CARROCERIA(INCLUI 
23) LE 

JE 01 
15 / 
16 

454,57  COMPRAR  

22  94749423 
PAINEL,INTERNO COLUNA 
ARTICULADA CARROCERIA(INCLUI 
23) LD 

JE 01 
15 / 
16 

872,66  COMPRAR  

22  52107884 
PAINEL,INTERNO COLUNA 
ARTICULADA CARROCERIA(INCLUI 
23) LD 

JE48-69 01 
16 / 
17 

965,51  COMPRAR  

22  52107884 
PAINEL,INTERNO COLUNA 
ARTICULADA CARROCERIA(INCLUI 
23) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

965,51  COMPRAR  

23  NS 
EXTENSÃO, TRASEIRA TRILHO 
LATERAL INTERNO TETO(PARTE 
DE 22) 

 01 
13 / 
17 

Consulte  

24  94749433 
TRILHO, INTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LE 

JE48 01 
13 / 
13 

460,29  COMPRAR  

24  94749438 
TRILHO, INTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LD 

JE48 01 
13 / 
13 

460,29  COMPRAR  

24  94749433 
TRILHO, INTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LE 

JE48 01 
14 / 
14 

460,29  COMPRAR  

24  94749438 
TRILHO, INTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LD 

JE48 01 
14 / 
14 

460,29  COMPRAR  

24  94749438 
TRILHO, INTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LD 

JE48 01 
15 / 
17 

460,29  COMPRAR  

24  94749433 
TRILHO, INTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LE 

JE48 01 
15 / 
17 

460,29  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

24  94749438 
TRILHO, INTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LD 

JF48 01 
17 / 
17 

460,29  COMPRAR  

24  94749433 
TRILHO, INTERNO TRASEIRO 
LATERAL TETO LE 

JF48 01 
17 / 
17 

460,29  COMPRAR  

25  52035115 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

204,19  COMPRAR  

25  52035116 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

322,48  COMPRAR  

25 
 

52119863 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

542,99  COMPRAR  

25  52035115 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

204,19  COMPRAR  

25  52035116 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

322,48  COMPRAR  

25 
 

52119863 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

542,99  COMPRAR  

25 
 

52119863 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LE 

JE 01 
15 / 
16 

542,99  COMPRAR  

25  52035115 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LE 

JE 01 
15 / 
16 

204,19  COMPRAR  

25  52035116 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LD 

JE 01 
15 / 
16 

322,48  COMPRAR  

25 
 

52119863 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LE 

JE48-69 01 
16 / 
17 

542,99  COMPRAR  

25  52035116 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LD 

JE48-69 01 
16 / 
17 

322,48  COMPRAR  

25  52035115 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LE 

JE48-69 01 
16 / 
17 

204,19  COMPRAR  

25  52035116 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LD 

JF48 01 
17 / 
17 

322,48  COMPRAR  

25  52035115 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

204,19  COMPRAR  

25 
 

52119863 
TRILHO, ESTRUTURA PARA-BRISA 
E EXTERNO DIANTEIRO TETO LE 

JF48-69 01 
17 / 
17 

542,99  COMPRAR  

26 
 

52100435 REFORÇO PNL EXT COL CTR LE JE 01 
13 / 
17 

342,81  COMPRAR  

26 
 

52102075 REFORÇO PNL EXT COL CTR JE48-69 01 
16 / 
16 

Consulte  COMPRAR  

26 
 

52100454 REFORÇO PNL EXT COL CTR LD JE48-69 01 
17 / 
17 

310,76  COMPRAR  

26 
 

52100435 REFORÇO PNL EXT COL CTR JF48-69 01 
17 / 
17 

342,81  COMPRAR  

26 
 

52100454 REFORÇO PNL EXT COL CTR LD JF48-69 01 
17 / 
17 

310,76  COMPRAR  

28  94749500 
ESTOFAMENTO, PAINEL LATERAL 
EXTERNO CARROCERIA LE 

JE48-69 01 
13 / 
13 

96,62  COMPRAR  

28  94749513 
ESTOFAMENTO, PAINEL LATERAL 
EXTERNO CARROCERIA LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

53,78  COMPRAR  

28  94749500 
ESTOFAMENTO, PAINEL LATERAL 
EXTERNO CARROCERIA LE 

JE48-69 01 
14 / 
14 

96,62  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

28  94749513 
ESTOFAMENTO, PAINEL LATERAL 
EXTERNO CARROCERIA LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

53,78  COMPRAR  

28  94749513 
ESTOFAMENTO, PAINEL LATERAL 
EXTERNO CARROCERIA LD 

JE 01 
15 / 
17 

53,78  COMPRAR  

28  94749500 
ESTOFAMENTO, PAINEL LATERAL 
EXTERNO CARROCERIA LE 

JE 01 
15 / 
16 

96,62  COMPRAR  

28  94749513 
ESTOFAMENTO, PAINEL LATERAL 
EXTERNO CARROCERIA LD 

JF48 01 
17 / 
17 

53,78  COMPRAR  

29  NS 
REFORÇO,AJUSTADOR DA GUIA DA 
CORREIA DO BANCO DO 
MOTORISTA(PARTE DE 21) 

 01 
13 / 
17 

Consulte  

29  93283688 
PLACA,ANCORAGEM CINTO 
OMBRO BANCO DIANTEIRO 

JF48 01 
17 / 
17 

12,58  COMPRAR  

30  52030312 EXTENSÃO, PAINEL INTERNO LD JE48 01 
13 / 
13 

85,25  COMPRAR  

30  52030311 EXTENSÃO, PAINEL INTERNO LE JE48 01 
13 / 
13 

87,04  COMPRAR  

30  52030311 EXTENSÃO, PAINEL INTERNO LE JE48 01 
14 / 
14 

87,04  COMPRAR  

30  52030312 EXTENSÃO, PAINEL INTERNO LD JE48 01 
14 / 
14 

85,25  COMPRAR  

30  52030312 EXTENSÃO, PAINEL INTERNO LD JE48 01 
15 / 
17 

85,25  COMPRAR  

30  52030311 EXTENSÃO, PAINEL INTERNO LE JE48 01 
15 / 
17 

87,04  COMPRAR  

30  52030312 EXTENSÃO, PAINEL INTERNO LD JF48 01 
17 / 
17 

85,25  COMPRAR  

30  52030311 EXTENSÃO, PAINEL INTERNO LE JF48 01 
17 / 
17 

87,04  COMPRAR  

31  94727640 
REFORÇO CUNHA TPA PORTA-
MALAS (LD TPA) 

JE48-69 01 
13 / 
17 

12,27  COMPRAR  

K1 
 

52112950 
ESTRUTURA, EXTERNA LATERAL 
CARROCERIA(INCLUI 
5,6,8,9,11,12,16) LE 

JE48 01 
13 / 
16 

1.445,66  COMPRAR  

K1 
 

52125234 
ESTRUTURA, EXTERNA LATERAL 
CARROCERIA(INCLUI 
5,6,8,9,11,12,16) LD 

JE48 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

848,79  COMPRAR  

K1 
 

52125236 
ESTRUTURA, EXTERNA LATERAL 
CARROCERIA(INCLUI 
5,6,8,9,11,12,16) LE 

JE48 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

848,79  COMPRAR  

K1 
 

52125233 
ESTRUTURA, EXTERNA LATERAL 
CARROCERIA(INCLUI 
5,6,8,9,11,12,16) LD 

JE48 
(YC4) 

01 
17 / 
17 

209,29  COMPRAR  

K1 
 

52125235 
ESTRUTURA, EXTERNA LATERAL 
CARROCERIA(INCLUI 
5,6,8,9,11,12,16) LE 

JE48 
(YC4) 

01 
17 / 
17 

209,29  COMPRAR  

K1 
 

52112950 
ESTRUTURA, EXTERNA LATERAL 
CARROCERIA(INCLUI 
5,6,8,9,11,12,16) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

1.445,66  COMPRAR  

K2  94749531 
REFORÇO,CARROC COL 
BLOQ(INCLUI 2,4) LD 

JE48 01 
13 / 
14 

832,16  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço 
(R$) 

Sugerido 

  

K2 
 

52109649 
REFORÇO,CARROC COL 
BLOQ(INCLUI 2,4) LD 

JE48 01 
13 / 
15 

873,77  COMPRAR  

K2 
 

52109648 
REFORÇO,CARROC COL 
BLOQ(INCLUI 2,4) LE 

JE48 01 
13 / 
17 

121,70  COMPRAR  

K2  94749531 
REFORÇO,CARROC COL 
BLOQ(INCLUI 2,4) LD 

JE48 (1ST 
DES) 

01 
15 / 
15 

832,16  COMPRAR  

K2 
 

52109649 
REFORÇO,CARROC COL 
BLOQ(INCLUI 2,4) LD 

JE48 (2ND 
DES) 

01 
16 / 
17 

873,77  COMPRAR  

K2 
 

52109648 
REFORÇO,CARROC COL 
BLOQ(INCLUI 2,4) LE 

JF48 01 
17 / 
17 

121,70  COMPRAR  

K2 
 

52109649 
REFORÇO,CARROC COL 
BLOQ(INCLUI 2,4) LD 

JF48 01 
17 / 
17 

873,77  COMPRAR  

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE12-005 - CHAPA METAL/CARROCERIA PART 6 ESTRUTURA LATERAL E 
PORTAS (JE,JF48) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço (R$) 
Sugerido 

  

1 
 

52112950 
ESTRUTURA, EXTERNA 
LATERAL CARROCERIA LE 

JE48 01 
13 / 
16 

1.445,66  COMPRAR  

1 
 

52125234 
ESTRUTURA, EXTERNA 
LATERAL CARROCERIA LD 

JE48 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

848,79  COMPRAR  

1 
 

52125236 
ESTRUTURA, EXTERNA 
LATERAL CARROCERIA LE 

JE48 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

848,79  COMPRAR  

1 
 

52125235 
ESTRUTURA, EXTERNA 
LATERAL CARROCERIA LE 

JE48 (YC4) 01 
17 / 
17 

209,29  COMPRAR  

1 
 

52125233 
ESTRUTURA, EXTERNA 
LATERAL CARROCERIA LD 

JE48 (YC4) 01 
17 / 
17 

209,29  COMPRAR  

1 
 

52112950 
ESTRUTURA, EXTERNA 
LATERAL CARROCERIA LE 

JF48 01 
17 / 
17 

1.445,66  COMPRAR  

2 
 

52051429 
PAINEL,EXTERNO PORTA 
LATERAL DIANTEIRA(CONTIDO 
EM 3) LE 

JE 01 
13 / 
17 

1.415,27  COMPRAR  

2 
 

52051428 
PAINEL,EXTERNO PORTA 
LATERAL DIANTEIRA(CONTIDO 
EM 3) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

1.415,27  COMPRAR  

2 
 

52051428 
PAINEL,EXTERNO PORTA 
LATERAL DIANTEIRA(CONTIDO 
EM 3) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

1.415,27  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço (R$) 
Sugerido 

  

2 
 

52051428 
PAINEL,EXTERNO PORTA 
LATERAL DIANTEIRA(CONTIDO 
EM 3) LD 

JE 01 
15 / 
17 

1.415,27  COMPRAR  

2 
 

52051428 
PAINEL,EXTERNO PORTA 
LATERAL DIANTEIRA(CONTIDO 
EM 3) LD 

JF48-69 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.415,27  COMPRAR  

2 
 

52051429 
PAINEL,EXTERNO PORTA 
LATERAL DIANTEIRA(CONTIDO 
EM 3) LE 

JF48-69 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.415,27  COMPRAR  

3 
 

52059246 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2) LD 

JE 01 
13 / 
16 

1.857,65  COMPRAR  

3 
 

52059247 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2) LE 

JE48-69 (EXC 
YC4) 

01 
13 / 
16 

1.857,65  COMPRAR  

3 
 

52133665 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2) LE 

JE48-69 (EXC 
YC4) 

01 
13 / 
16 

1.701,17  COMPRAR  

3 
 

52133667 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2) LE 

JE48 (YC4) 01 
17 / 
17 

Consulte  COMPRAR  

3 
 

52133664 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2)(25777560 
2X) LD 

JE48 (YC4) 01 
17 / 
17 

1.701,17  COMPRAR  

3 
 

52130565 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2) LD 

JE48-69 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.509,61  COMPRAR  

3 
 

52059247 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2) LE 

JE48-69 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.857,65  COMPRAR  

3 
 

52133665 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2) LE 

JE48-69 (SCS 
,GRA) (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.701,17  COMPRAR  

3 
 

52059247 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2) LE 

JF48-69 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.857,65  COMPRAR  

3 
 

52130565 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2) LD 

JF48-69 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.509,61  COMPRAR  

3 
 

52133665 
PORTA,LADO 
DIANTEIRO(INCLUI 2) LE 

JF48-69 (SCS 
,GRA) (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.701,17  COMPRAR  

4 
 

52051427 
PAINEL,EXTERNO PORTA 
LATERAL TRASEIRA(PARTE DE 
4) LD 

JE48-69 01 
13 / 
13 

1.415,27  COMPRAR  

4 
 

52051427 
PAINEL,EXTERNO PORTA 
LATERAL TRASEIRA(PARTE DE 
4) LD 

JE48-69 01 
14 / 
14 

1.415,27  COMPRAR  

4 
 

52051427 
PAINEL,EXTERNO PORTA 
LATERAL TRASEIRA(PARTE DE 
4) LD 

JE 01 
15 / 
17 

1.415,27  COMPRAR  

4 
 

52051427 
PAINEL,EXTERNO PORTA 
LATERAL TRASEIRA(PARTE DE 
4) LD 

JF48-69 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.415,27  COMPRAR  

5 
 

52051431 
PORTA,LADO TRASEIRO(INCLUI 
4) LD 

JE 01 
13 / 
16 

1.548,50  COMPRAR  

5 
 

52051430 
PORTA,LADO TRASEIRO(INCLUI 
4) LE 

JE48-69 01 
13 / 
16 

1.548,50  COMPRAR  

5 
 

52051430 
PORTA,LADO 
TRASEIRO(SOLICITAR NÚMERO 

JE 01 
15 / 
17 

1.548,50  COMPRAR  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. 

por 
veículo 

Anos 
Preço (R$) 
Sugerido 

  

DE PEÇA 25777560 1X)(INCLUI 4) 
LE 

5 
 

52051431 
PORTA,LADO TRASEIRO(INCLUI 
4) LD 

JE48-69 (EXC 
YC4) 

01 
16 / 
16 

1.548,50  COMPRAR  

5 
 

52133657 
PORTA,LADO TRASEIRO(INCLUI 
4)(25777560 1X) LE 

JE48 (YC4) 01 
17 / 
17 

859,64  COMPRAR  

5 
 

52133656 
PORTA,LADO TRASEIRO(INCLUI 
4)(25777560 1X) LD 

JE48 (YC4) 01 
17 / 
17 

859,64  COMPRAR  

5 
 

52051431 
PORTA,LADO TRASEIRO(INCLUI 
4) LD 

JE48-69 (SCS 
,GRA) (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.548,50  COMPRAR  

5 
 

52051430 
PORTA,LADO TRASEIRO(INCLUI 
4) LE 

JF48-69 (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.548,50  COMPRAR  

5 
 

52051431 
PORTA,LADO TRASEIRO(INCLUI 
4) LD 

JF48-69 (SCS 
,GRA) (EXC 
YC4) 

01 
17 / 
17 

1.548,50  COMPRAR  

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

GRA - CÓDIGO FÁBRICA GRAVATAÍ, BRASIL 

SCS - CÓDIGO FÁBRICA SÃO CAETANO DO SUL, BRASIL 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE12-006 - CHAPA METAL/CARROCERIA PART 4 TETO (JE,JF48) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 
Quant. por 

veículo 
Anos 

Preço (R$) 
Sugerido 

  

1  94741606 PAINEL,TETO JE48 01 
13 / 

17 
1.200,09  COMPRAR  

1  94741606 PAINEL,TETO JF48 01 
17 / 

17 
1.200,09  COMPRAR  

2 
 

52111578 
PAINEL,COLETOR 

DIANTEIRO TETO 
JE48-69 01 

13 / 

17 
133,25  COMPRAR  

2 
 

52111578 
PAINEL,COLETOR 

DIANTEIRO TETO 
JF48-69 01 

17 / 

17 
133,25  COMPRAR  

3  94749408 ARCO,PAINEL TETO Nº 2 JE48-69 01 
13 / 

17 
107,22  COMPRAR  

3  94749408 ARCO,PAINEL TETO Nº 2 JF48-69 01 
17 / 

17 
107,22  COMPRAR  

4  94749528 ARCO,PAINEL TETO Nº 3 JE48 01 
13 / 

17 
204,37  COMPRAR  

4  94749528 ARCO,PAINEL TETO Nº 3 JF48 01 
17 / 

17 
204,37  COMPRAR  

5  94754554 
PAINEL,COLETOR 

TRASEIRO TETO 
JE48 01 

13 / 

17 
625,82  COMPRAR  

5  94754554 
PAINEL,COLETOR 

TRASEIRO TETO 
JF48 01 

17 / 

17 
625,82  COMPRAR  



Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

 


